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30 апреля  2013 года исполнилось пять лет Федеральному закону № 56-ФЗ, благодаря которому у каждого гражданина Российской Федерации независимо от возраста, появилась возможность увеличить размер будущей пенсии за счет собственных добровольных взносов, а также за счет софинансирования государства и работодателей. 

В целях стимулирования продолжения трудовой деятельности граждан по достижении пенсионного возраста, Федеральным законом предусматривается увеличение размера взноса на софинансирование из средств федерального бюджета при условии отказа гражданина от назначения трудовой пенсии. Размер этого взноса будет определяться исходя из увеличенной в четыре раза суммы дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, уплаченной застрахованным лицом, но не более 48 000 рублей в год. Таким образом, при уплате 12 000 рублей, общая сумма на лицевом счете участника составит 60 000 рублей.

Чтобы получить право на государственное софинансирование пенсии, нужно подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации. Заявление можно подать  лично, обратившись в Управление (необходимо представить паспорт и страховое свидетельство), либо через работодателя, либо через трансфер-агента. Заверив свою подпись в установленном порядке, заявление можно отправить по почте. Вступить в программу государственного софинансирования  пенсии также можно через интернет-портал государственных услуг. Эта услуга доступна для всех зарегистрированных пользователей портала — достаточно зайти в раздел Пенсионного фонда и заполнить форму заявления о вступлении в программу. 

       Программа действует в течение 10 лет с момента уплаты гражданином первого взноса. Сделать взнос можно самостоятельно, перечислив средства в Пенсионный фонд через банк. Еще проще сделать это через работодателя, поручив ему удерживать взносы из заработной платы и перечислять их в Пенсионный фонд. Перечислять средства можно разовым платежом или несколькими платежами в течение года.

Напомним: чтобы получить государственное софинансирование, участник программы  должен в течение года перечислить на накопительную часть пенсии от 2 000 до 12 000  рублей в год. В этом  случае государство удвоит эти деньги – внесет на его “пенсионный” счет такую же сумму. В связи с тем, что 1 октября 2013 года Программа завершается на предмет подачи заявления в ПФР, желающие увеличить свои будущие выплаты должны до 1 октября 2013 года не только вступить, но и направить собственные средства в этот же срок не менее 2000 рублей.

По интересующим вопросам Программы государственного софинансирования необходимо обращаться в Управление в кабинет 211.  Подробнее о Программе можно узнать на сайте ПФР www.pfrf.ru.
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