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На основании заявления о предоставлении набора социальных услуг гражданину, подвергшемуся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, или  вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, предоставляется набор социальных услуг в натуральном виде. При назначении второй ЕДВ по категории «Инвалиды» либо «Ветераны» следует ли считать ранее поданное заявление о предоставлении НСУ в натуральном виде аннулированным, если гражданином не представлено заявление об отказе от получения  вышеназванного НСУ?

В ч. 2 ст. 27.1 Закона от 15.05.1991 № 1244-1, усматривается, что указанным в данной статье гражданам  размер установленной  ежемесячной денежной выплаты определен без учета стоимости  сумм, предусмотренных на оплату предоставления НСУ. Согласно ст. 6.7 Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» данные граждане вправе обратиться за предоставлением им набора социальных услуг до 1 октября текущего года, при этом НСУ  в натуральном виде им будет предоставляться с 1 января года следующего за годом обращения с заявлением о предоставлении НСУ.


При назначении таким гражданам ЕДВ по другому основанию, второй набор социальных услуг в натуральном виде  автоматически предоставляется с даты её назначения. Получение двух  идентичных НСУ в натуральном виде действующим законодательством не  предусмотрено, поэтому с даты назначения второй ЕДВ ранее поданное заявление о предоставлении НСУ становится не актуальным. Выплата ЕДВ гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненных  к ним категорий граждан должна осуществляться в размере, предусмотренном нормами статьи 27.1 с учетом проведенной индексации.


Следует обратить внимание, что заявление о предоставлении набора социальных услуг не аннулируется, а архивируется. Поэтому если выплата второй ЕДВ будет приостановлена или прекращена, то набор социальных услуг в натуральном виде  должен предоставляться к первой ЕДВ как гражданину, пострадавшему от техногенных катастроф согласно ранее поданного заявления.  
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