Отчет главы администрации 

муниципального образования  Петровское сельское поселение

муниципального образования Приозерский муниципальный район 

Ленинградской области

«О социально-экономическом развитии МО Петровское сельское поселение за 2012 год и о планах развития муниципального образования на 2013 год»

                УВАЖАЕМЫЕ  ЖИТЕЛИ  ПОСЕЛКА  ПЕТРОВСКОЕ!   УВАЖАЕМЫЕ  ГОСТИ!

Сегодня мы подводим итоги работы за 2012 год. Вся наша работа направлена на развитие территории муниципального образования Петровское сельское поселение. Задачи, которые ставит перед нами жизнь, мы стараемся решать и двигаться вперед, радоваться каждому успеху, ибо из малых дел создаются большие и значимые. Не всегда все получается, но мы должны стремиться уметь понимать и любить друг друга.

 
В администрации поселения по штатному расписанию исполняют свои полномочия глава администрации, заместитель главы администрации и шесть специалистов.

 
Исполнение полномочий на территории муниципального образования Петровское сельское поселение осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Петровское сельское поселение и иными нормативно-правовыми актами законодательства Российской Федерации и органов местного самоуправления.

 Согласно 131 Федерального закона поселение осуществляет полномочия по 39 вопросам местного значения. В связи с тем, что часть вопросов местного значения администрация не может выполнить из-за отсутствия необходимой базы, штатной численности и средств, 6 полномочий переданы по соглашению администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район.

 Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще надо работать.

 
Территория муниципального образования Петровское сельское поселение занимает 20 тысяч гектаров. В состав поселения входят 6 населенных пунктов, в которых проживает 1748 человек.

 Наше поселение имеет недотационный бюджет, то есть мы решаем свои проблемы за счет собственных средств. В 2012 году доход  муниципального образования составил 25 миллионов 658 тысяч  рублей. 

Основными источниками пополнения доходной части бюджета являются:                                           -налог на доходы физических лиц 2 миллиона 135 тысяч рублей

-земельный налог 9 миллионов 841 тысяч рублей

-арендная плата за землю 1 миллион 607 тысяч рублей

-налог на имущество  2 миллиона 714 тысяч рублей (в том числе транспортный налог 1 миллион 170 тысяч рублей)

 Исполнение бюджета по доходной части в 2012 году составило 102 %.

Расход составил 31 миллион 451 тысячу рублей. 

Более половины всех расходов бюджета было направлено на содержание жилищно-коммунального хозяйства. 

За 2012 год проведено  4 аукциона,  10 запросов котировок цен, 1 аукцион на общую сумму 8 миллионов 991 тысячу рублей.                                            

Основной целью деятельности администрации поселения и Совета депутатов 

является решение вопросов по удовлетворению бытовых, социальных и иных жизненных потребностей населения в нашем муниципальном образовании.

 Наибольшими проблемами муниципального хозяйствования является жилищно-коммунальное хозяйство.

 В прошедшем году были заключены муниципальные контракты на ремонт наружных сетей холодного водоснабжения в поселке Петровское и в деревнях Ягодное и Ольховка.  На выполнение указанных работ израсходовано 724 тысячи рублей из местного бюджета.

 Из аварийного фонда регионального бюджета администрация муниципального образования Приозерский муниципальный район финансировала работы по капитальному ремонту тепловых сетей в поселке Петровское от котельной до дома № 27 и до ввода в школу. На эти цели было выделено 4 миллиона рублей из регионального бюджета и 378 тысяч из местного бюджета.

 По областной программе «Благоустройство придворовых территорий» из регионального бюджета нам было выделено 734 тысячи рублей. При софинансировании из местного бюджета на сумму 660 тысяч рублей проведены работы по ремонту дороги у домов №17и 18 в поселке Петровское, частичный ремонт дорог у детского сада и у дома № 27, асфальтирование дороги от Дома культуры до дома № 32 и водоотведение у дома № 32. 

 В апреле 2012 года в Петровской школе открылась столовая на 55 мест с технологическим циклом для обеспечения питания учащихся. До этого времени в течение 19 лет пункта питания в школе не было. Выражаем благодарность администрации МО Приозерский муниципальный район  за оборудование современного помещения, новейшее технологическое и холодильное оборудование.  

 В прошлом году на котельную поселка Петровское приобретен и смонтирован  резервный котел мощностью 1,6 мегаватт. Котел работает на пилетах. 2 миллиона 771 тысяча рублей из местного бюджета выделена на эти цели.

 В конце 2012 года администрацией поселения объявлен конкурс на выполнение работ по разработке проектной документации «Строительство очистных сооружений поселка Петровское» за счет собственных средств. Срок выполнения работ по исполнению проекта 2 квартал 2013 года.

  В 2012 году из бюджета поселения было выделено на выполнение работ по капитальному ремонту кровель жилых домов   на станции Петяярви и в деревне Ягодное  сумма в 629 тысяч рублей.

Отремонтированы подъезды в  доме № 27 в поселке Петровское.

 Администрацией муниципального образования ежеквартально были объявлены запросы котировок цен  на вывоз твердых бытовых отходов. Первые 3 квартала 2012 года  контракт заключен с Приозерским агентством услуг, в 4 квартале – с ООО «Торговый Дом Сосновоагроснаб» на сумму 1 миллион 299 тысяч рублей.

С целью улучшения санитарного содержания территории муниципального образования администрация постоянно организует работы по уборке территории, вывозу несанкционированных свалок и крупногабаритного мусора. В этом нам помогают управляющие компании, частные предприниматели, ЗАО «ПЗ Петровский» и, конечно же, школьники.  Договор по расчистке дорог от снега заключен с ООО «ЭКТЕС».

Во всех населенных пунктах муниципального образования установлены таблички с указанием названий улиц,  приобретены контейнеры для сбора мусора, полностью оборудованы все контейнерные площадки. Сегодня требования к оборудованию контейнерных площадок изменились, поэтому мы планируем продолжать работы по обустройству площадок.

Наша администрация исполняет полномочия по обеспечению пожарной безопасности. Сформирована добровольная пожарная дружина. Приобретено пожарное оборудование, средства оповещения населения, стенды  на сумму 163 тысячи рублей.

  Администрацией поселения был заключен контракт на обслуживание бани на сумму 400 тысяч рублей. 

 За отчетный период произведены замена насоса на скважине  в поселке Петровское-2, выполнен капитальный ремонт электрооборудования на скважинах в поселке Петровское и в деревне Ягодное.  На указанные виды работ из местного бюджета было выделено 664 тысячи рублей.

     В  целях улучшения освещения территории поселения,  были проведены работы по ремонту и строительству линий уличного освещения  на всей территории муниципального образования. Реконструирована и введена в действие линия уличного освещения на станции Петяярви. 386 тысяч рублей израсходовано на эти цели из местного бюджета. 

        Администрацией муниципального образования утверждена целевая программа «Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности». По плану реализации указанной программы установлены датчики движения в подъездах пятиэтажных жилых домов, тепловые счетчики  в домах 34, 35, 36 (с привлечением средств собственников), установлены приборы учета в здании Дома Культуры, проведен энергоаудит помещений администрации и Дома Культуры. В рамках данной программы в домах № 31 и 32 в поселке Петровское произведена реконструкция оконных проемов, подъездные окна заменены на стеклопакеты. На работы  в домах № 31 и 32 затрачено 194 тысячи рублей.

 За счет средств местного бюджета ресурсоснабжающим организациям (а у нас – это - ООО «ЭКТЕС» - теплоснабжающая организация и ООО «Уют-Сервис» - управляющая компания по жилищному фонду и водоканалу) выплачивается компенсация выпадающих доходов по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек. В 2012 году 2 миллиона 541 тысяч рублей перечислено ООО «ЭКТЕС» и 572 тысяч рублей – ООО «Уют-Сервис». 

  Вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства еще много, и мы благодарны нашим управляющим компаниям ООО «Уют-сервис» и ООО «ЭКТЕС» за то, что серьезных аварийных  ситуаций за время нашей совместной работы не было допущено.

 
В настоящее время жилищный фонд поселения составляет 34 дома, 543 квартиры.

 На 1 января 2013 года на очереди на улучшение жилищных условий состоит 27 семей (13- по соцнайму, 14 - участники жилищных программ), на 1 января 2012 года на очереди состояло 42 семьи.

В 2012 году администрацией муниципального образования Приозерский муниципальный район проведена большая работа по вопросу жилищных программ. И только в нашем поселении за 2012 год 20 участников программ получили субсидии:

 - 5 семей получили субсидии по программе «Социальное развитие села» (подпрограмма «Молодые семьи и молодые специалисты – работники АПК»;

 - 9 семей – по программе «Социальное развитие села» (подпрограмма «Граждане, проживающие в сельской местности»;

 - 6 – по программе «Молодая семья».

 На сегодня в новом 24-квартином доме местными жителями зарезервировано 11 квартир, 6 договоров заключено.

 В 2012 году передано в собственность граждан в порядке приватизации 3 квартиры. В прошедшем году администрация продолжала работы по оформлению прав собственности на муниципальное имущество и формированию земельных участков под ними. 

В конце 2012 года были закончены работы по разработке генерального плана и правил землепользования и застройки поселения. В настоящее время работы приостановлены. Собственники земельных участков сельхозназначения предприняли все меры, чтобы генплан не был утвержден. Предъявили иск в одном из районных судов города Санкт-Петербурга с требованием признать незаконным бездействие администрации, выразившееся в неудовлетворении их коллективных требований об изменении разрешенного использования их земельных участков под дачи. Суд не только удовлетворил все их требования, но и запретил администрации проводить какие-либо мероприятия по утверждению генерального плана и правил землепользования и застройки. Вчера городской суд Санкт-Петербурга отменил незаконное определение районного суда о наложении запрета на действия администрации и Совета депутатов. Апелляционная жалоба на решение суда будет рассматриваться позже. Однако, в связи с тем, что за время проведения публичных слушаний было внесено очень много существенных поправок в генеральный план, мы считаем целесообразным проведение новых публичных слушаний по уточненному генеральному плану.

Выполнение генерального плана всей территории муниципального образования Петровское сельское поселение необходимо для определения путей развития поселения:

· развития транспортной системы;

· обеспечения инженерной инфраструктуры;

· социально-экономического развития.

 
В 2012 году деятельность администрации была направлена на  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры, обеспечения  условий для развития  физической культуры и массового спорта, организации официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

 В 2012 году были проведены праздничные мероприятия, посвященные 67-й годовщине Победы Советского народа в Великой Отечественной войне:

- организованы  встречи ветеранов с молодежью,

- праздничные огоньки и народные гуляния,

- администрацией проведено обследование жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны. 

Администрацией поселения  была разработана программа организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в муниципальном образовании Петровское сельское поселение летом 2012 года». Во исполнение указанной программы на базе Дома Культуры два месяца работала трудовая бригада, которая выполняла работы по благоустройству поселения.

Администрацией поселения были приобретены 3 путевки в летний оздоровительный лагерь «Лесные Зори», 6 - в государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» во Всеволожском районе.

 В 2012 году был оборудован поселковый пляж на Петровском озере (было обследовано дно, приобретено спасательное оборудование и организовано дежурство спасателей). 

  Много спортивных соревнований проводится у нас в поселении, спортивная команда принимает участие в районных соревнованиях.

В конце сентября состоялся праздник поселка Петровское. Для жителей поселения была организована праздничная программа, которую подготовил творческий коллектив Дома культуры, была организована выставка рукоделия и конкурс осеннего букета. 

2012 год завершился социальными новогодними елками. Для детей были организованы театрализованные представления, новогодние дискотеки. Каждому ребенку Дед Мороз вручил подарки.

 У нас уже  стало традицией начинать Новогодние праздники встречей Деда Мороза у Главной елки. Представления организованы так, что даже взрослые начинают верить, что именно к нам с подарками и поздравлениями прибыл настоящий Дед Мороз.

В новогоднюю ночь в Доме культуры работало два зала: в одном проходил вечер отдыха, в другом огонек.

 Мероприятия Дома культуры всегда качественно оформлены световым, звуковым сопровождением и проводятся по интересным, необычным сценариям.

На базе Дома культуры работает клуб «Односельчане», для жителей поселка старше 60 лет. Советы и замечания членов клуба играют не последнюю роль в нашей работе. 

 Ветераны нашего поселения стали победителями в нескольких номинациях районного конкурса «Ветеранское подворье» и принимали участие в областном конкурсе. В фестивале «Вместе мы можем больше» наши ветераны неплохо проявили себя в конкурсе чтецов, вокальных групп и прикладного творчества. 

 В Доме Культуры продолжает работу кружок рукоделия по изготовлению изделий из бисера.

 Большой популярностью не только в поселке, но и за его пределами и даже за рубежом пользуется образцовый ансамбль песни и танца Петровский под руководством супругов Настиных. В ансамбле занимаются около 70 детей и подростков нашего поселения. Кроме концертной деятельности коллектив демонстрирует театральные представления, организуют обрядовые мероприятия, которые пропагандируют культуру нашего народа. 

 Летом 2012 года администрацией поселения 15 участникам коллектива была предоставлена возможность участия в международном фестивале-конкурсе «Поет и танцует вселенная талантов» в Болгарии, где они стали победителями в трех номинациях. Две недели наши дети провели на море в городе Обзор Болгарии.

В 2012 году коллектив песни и танца «Петровский» подтвердил звание образцового, победил в 2-х международных и 2-х областных творческих конкурсах, постоянно принимает участие в районных мероприятиях.

 Руководитель коллектива Настина Елена Ивановна в 2012 году награждена Почетной Грамотой Губернатора Ленинградской области.

Супруги Настины не останавливаются на достигнутом, открывая новые направления творчества. Настин Владимир Иванович работает с оркестровой группой ансамбля, его воспитанники успешно осваивают африканские барабаны.

 Настина Ирина создала студию современного танца «Ирэн», которая уже получила признание на местной и районных площадках.

Директор Дома Культуры - Бабурина Людмила Анатольевна, заведующий сектором - Климентьева Неля Анатольевна, Климентьев Ярослав Геннадьевич  делают все, чтобы мероприятия проходили более ярко, незабываемо, на более высоком уровне.

  В течение всего периода мы старались улучшить материальную базу Дома культуры и спортивного зала:

- приобретены костюмы на 467 тысяч рублей;

- приобретено аппаратуры на 800 тысяч рублей.

На средства депутата  Законодательного Собрания Ленинградской области приобретена акустическая система на сумму 120 тысяч рублей.

 Выполнен ремонт кабинетов в здании Дома культуры на сумму 331 тысяча рублей.

 В прошлом году у коллектива Дома культуры появился автобус «Газель» на 14 мест.

 
 В сфере социальной поддержки жителей старшего возраста, малоимущих, одиноких пенсионеров администрацией поселения оказана материальная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в сумме 62 тысячи рублей. Муниципальные субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставлены 10 квартиросъемщикам.

 Специалисты администрации оказывают помощь в сборе необходимых документов и доставке документов в районные органы социальной защиты.

Более чем 21 семье оказана помощь в приобретении дров.

 В 2012 году выполнено 134 нотариальных действия, зарегистрировано 123 письменных и  105 устных заявлений граждан. Абсолютное большинство из них решены положительно, остальным предоставлены ответы с разъяснениями, в рамках Российского законодательства. С целью информирования населения нормативно-правовые акты мы публикуем в районной газете «Красная Звезда» и на официальном сайте муниципального образования Петровское сельское поселение petrovckoe.ru.                                                           

 
 В 2012 году мы украсили поселок к новогодним праздникам,  профинансировали все мероприятия, проводимые в Доме культуры и все спортивные мероприятия. 

 2012 год – был политическим годом. В марте состоялись выборы Президента России, в декабре 2011 года – депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области.  Явка избирателей по Петровскому поселению была около 70%. Огромное спасибо вам всем за активное участие. 

В 2012 году Министерством сельского хозяйства Российской Федерации «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» муниципальное образование Петровское сельское поселение было награждено бронзовой медалью.

Бюджет на 2013 год уже утвержден.

 Доходная часть бюджета составляет  19 миллионов 931 тысяча рублей        

 Основные статьи доходов:

земельный налог        -  10 миллионов 

арендная плата за землю  -  1 миллион 400 тысяч

налог на доходы физических лиц  -  2 миллиона  239 тысяч рублей

налог на имущество физических лиц – 1 миллион 362 тысячи рублей

 Расходная часть бюджета  - миллионов 19 миллионов 931 тысяча рублей

· жилищно-коммунальное хозяйство — 4 миллиона 490 тысяч рублей

· благоустройство – 2 миллиона 140 тысяч рублей

Весной 2012 года проведены собрания с жителями у каждого жилого дома, с учетом ваших замечаний и предложений, профессионального весеннего осмотра жилья, в  сфере жилищно-коммунального хозяйства в бюджете муниципального образования предусмотрено финансирование следующих работ:

· Капитальный ремонт кровли домов №13 и 15 по улице Лесной в д. Ягодное 

· ремонт отмостки и цоколя домов №17, 18, 19, 28,34, 35, 37, 38 в поселке Петровское и дома № 12 на станции Петяярви

· ремонт 3 печей в деревне Ольховка

· герметизация межпанельных швов жилых домов

· замена внутридомовых сетей горячего водоснабжения домов № 31 и 32 в поселке Петровское, сети к этим домам уже подведены

· ремонт здания котельной

-    реконструкция участка тепловых сетей

· ремонт и реконструкция сетей канализации

· замена водопровода по улице Тихая до детского сада

· ремонт внутрипоселковых дорог 

Самая главная наша задача – работа с налоговой базой поселения, чтобы на все перечисленные работы было достаточно средств.

В 2011 году  выполнены работы по проектированию автодороги п. Петровское ул. Зоотехническая до станции Петяярви. В настоящее время проект  находится на экспертизе.  Имея проект строительства дороги с асфальтовым покрытием, у нас появится возможность участвовать в федеральной программе и привлечь финансовые средства. 

 
Программа капитального ремонта составлена с учетом процентного соотношения средств собственников по домам (те суммы, которые вы оплачиваете по статье кап. ремонт), недостающие средства по сметам возмещаются из бюджета поселения.

В 2013 году нам необходимо выполнить проектирование очистных сооружений,  продолжать заниматься ремонтом жилого фонда, благоустройством муниципального образования,  в сентябре 2013 года состоится сдача в эксплуатацию многоквартирного жилого дома.

 
В завершение хочу еще раз сказать спасибо депутатскому корпусу, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям и всем вам за помощь, понимание и поддержку. Только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении.  

Глава администрации                                                                                                                    Петровское сельское поселение                                                                      Т.В. Комракова 

