О порядке обжалования решений и действий (бездействия) органов, предоставляющих государственные или муниципальные услуги либо их должностных лиц

В целях обеспечения соблюдения прав или законных интересов граждан и организаций при предоставлении государственных и муниципальных услуг Федеральным законом от 27.07.2010 № 201-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлен порядок досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органов, предоставляющих государственные или муниципальные услуги либо их должностных лиц.

Жалоба может быть подана в связи:

- с нарушением срока регистрации запроса заявителя о предоставлении услуги либо срока ее предоставления;

- с требованием документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами для предоставления услуги;

- с отказом в приеме документов у заявителя либо отказом в предоставлении услуги по непредусмотренным соответствующими нормативными правовыми актами основаниям;

- с затребованием платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами;

- с отказом в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе или в электронной форме в орган, предоставляющий услугу. Жалобы на решения, принятые руководителем органа, предоставляющего услугу, подаются в вышестоящий орган (при его наличии).

Жалоба подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

Нарушение уполномоченным должностным лицом порядка или сроков рассмотрения жалобы либо незаконный отказ или уклонение от принятия ее к рассмотрению влечет наложение административного штрафа в размере от 20 тысяч до 30 тысяч рублей (ч. 3 ст. 5.63 КоАП РФ), а в случае повторного нарушения - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года (ч. 5 ст. 5.63 КоАП РФ). 

Возбуждение административных дел за данные нарушения отнесено к компетенции прокурора.

И.о. Приозерского

городского прокурора                                                         советник юстиции
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Основания уголовной ответственности по ст. 258.1 УК РФ за незаконную добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов

Ответной реакцией государства на происходящее стало принятие Федерального закона № 150 от 02.07.2013г., ужесточающего меры ответственности за незаконный оборот (хранение, транспортировку и продажу) особо ценных видов животных и водных биоресурсов. Указанные изменения действующего законодательства имеют особую актуальность для нашей местности, поскольку на востоке территория района примыкает к Ладожскому озеру, богатому численностью ценных рыб, занесенных в Красную книгу России.

Так, Уголовный кодекс Российской Федерации был дополнен статьей 258.1, предусматривающей уголовную ответственность за незаконную добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
Объектом преступления являются отношения по охране и рациональному использованию особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов.
Часть первая вышеуказанной статьи Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за незаконные добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и производных. Наказание за данное деяние  предусмотрено, в том числе, в виде лишения свободы на срок до трех лет.
Квалифицирующими признаками статьи 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации являются совершение преступления должностным лицом с использованием своего служебного положения и совершение преступления организованной группой.
К лицам, использующим свое служебное положение следует относить как должностных лиц, так и государственных служащих и служащих органов местного самоуправления, не относящихся к числу должностных лиц, а также лиц, постоянно, временно либо по специальному полномочию выполняющих организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в коммерческой организации независимо от формы собственности или в некоммерческой организации, не являющейся государственным или муниципальным учреждением.
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