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ИТОГИ 09 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА ЗАСЕДАНИЯ

МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ
ПО РАССМОТРЕНИЮ ВОПРОСОВ, СВЯЗАННЫХ С НЕУПЛАТОЙ
СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА ОПС, ОМС
09 декабря 2015 года в 11.00 состоялось заседание межведомственной комиссии  по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой страховых взносов на ОПС, ОМС и нарушением Законодательства РФ о страховых взносах. На комиссию были приглашены 30 страхователей, рассмотрена задолженность по уплате страховых взносов у 7 страхователя.

Управление ПФР в Приозерском районе напоминает, что основой будущей пенсии граждан является – обязательные страховые взносы работодателей в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР). Страховые взносы, которые начисляет страхователь за каждого своего работника, фиксируются на индивидуальном лицевом счёте застрахованного лица в ПФР, но не как реальные деньги на банковском счёте, а в виде пенсионных прав, гарантированных государством. А сами деньги идут на выплату пенсий почтенным гражданам, сохраняя, таким образом, принцип солидарности поколений. 

На заседание комиссии Управления не явились следующие страхователи : индивидуальные предприниматели КАЛИНИН А. Ю. ЖУКОВ С. В. БУЛАВСКИЙ Д. А. АЛЕКСЕЕВ В. А. ДАНИЛОВ В. Е. ИСКЕНДЕРОВА Н. Н. УЛАНОВА Е. Н. ФИЛИППОВ Д. И. ПРОХОРОВА А. Ю. и организации и их представители : ООО "НОВОЖИЛОВО-2" Абрагян Самвел Хосросович, ООО "СЕВЕРЛЕС" Новиков Аендрей Николаевич, МП "АУРП" Поздеев Андрей Васильевич, ООО "Э.С." Рахмулин Андрей Владимирович, ООО "АНТЕЙ" Паромонов Наталья Николаевна, ЗАО "САНИТА" Морозов Александр Рувимович.

       По не явившимся страхователям направлена информация о размере задолженности в прокуратуру письмо с предложением применить меры прокурорского воздействия.

       Управление призывает погасить задолженность по уплате страховых взносов. Все средства, поступившие в УПФР, направляются на выплату пенсий гражданам г. Приозерска и Приозерского района. 
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