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ИТОГИ КОМИССИИ 15 ДЕКАБРЯ 2015 ПО РАССМОТРЕНИЮ ДЕЛ,

СВЯЗАННЫХ  С НАРУШЕНИЕМ ПЕНСИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РФ ПЕНСИОННОМУ СТРАХОВАНИЮ И ОМС
В УПФР Приозерского района ЛО было проведено заседание комиссии  15 декабря 2015 по рассмотрению дел, связанных  с нарушением пенсионного законодательства РФ пенсионному страхованию и обязательному медицинскому страхованию. Приглашено 9 страхователей.

На комиссии присутствовали представители организаций ЗАО «Сосновоагроснаб», ООО «Техосмотр Вуокса» , ООО "ТД "СОСНОВОАГРОСНАБ" , ООО "ШИК"

По итогам комиссии было вынесено решение О привлечении к ответственности за  неуплату или неполную уплату сумм страховых взносов  согласно  ст. 47  Федерального закона № 212-ФЗ следующего страхователя по 1 страхователю и О  привлечении к ответственности за административное правонарушение (часть статьи   КоАП РФ), предусматривающую ответственность за данное правонарушение) по ч.2 ст.15.33   Кодекса Российской Федерации 7 страхователям. Так же было вынесено решение о не привлечении к ответственности за административное правонарушение (часть статьи   КоАП РФ), предусматривающую ответственность за данное правонарушение) по ч.2 ст.15.33   Кодекса Российской Федерации по 2 страхователям.
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