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ВЫЙТИ НА ПЕНСИЮ ПО СТАРОСТИ БЕЗ ПРОБЛЕМ:

АНАЛИЗ ДОКУМЕНТОВ
Управление сообщает, что любой гражданин Приозерского района имеет право  за 12 месяцев до наступления права на страховую пенсию по старости, обратиться в УПФР  на предварительную консультацию со следующими документами: 

· паспорт,

· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, 

· документы, подтверждающие стаж (трудовую книжку и копию трудовой книжки, военный билет,  справку с Центра занятости о получении пособия по безработице,  диплом/аттестат об образовании, архивные справки о стаже (при наличии) и др.)

· свидетельства о рождении детей, 

· свидетельства о браке в случае перемены фамилии.

          В случае, если  специалистами  Управления  будут обнаружены: неправильные или не точные записи в трудовой книжке (в военном билете), если у застрахованного лица в выписке из индивидуального лицевого счета отсутствуют  данные о заработной плате за 2000-2001 года,  то необходимы дополнительные документы (справки) о стаже и заработной плате. 
Данные документы застрахованные лица должны предоставлять в Управление самостоятельно. Специалистами Управления будет оказано содействие в  запросе  необходимых документов при наличии отрицательного ответа  из организаций и архивов  у застрахованного лица.
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