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ЗАБЛАГОВРЕМЕННАЯ ПОДГОТОВКА

ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ПЕНСИИ.

Управление Пенсионного фонда в Приозерском районе Ленинградской области проводит заблаговременную работу по подготовке документов для назначения пенсии. Сроки проведения заблаговременной работы для назначения пенсии — один год до достижения общеустановленного возраста (мужчины — 60 лет, женщины — 55 лет). 
В рамках заблаговременной работы специалистами Управления Пенсионного фонда проводится оценка документов, необходимых для назначения пенсии, предоставляются разъяснения о необходимости предоставления дополнительных документов. В связи с этим лицам, уходящим на пенсию в 2016 году необходимо заранее подготовить следующие документы: 
паспорт,  страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, трудовую книжку, справки о работе, сведения, которые не занесены в трудовую книжку, справки о заработной плате из организации или из архива за любые 60месяцев подряд до 1 января 2002г. Заработок за 2000-2001г учитывается по данным индивидуального (персонифицированного) учета. 
Если Ваша среднемесячная зарплата за 2000-2001гг составляет более 1800 рублей, то другой вариант заработка представлять не нужно. Дополнительные документы: военный билет, диплом, документ об изменении фамилии,  справки о периоде получения пособия по безработице, свидетельства о рождении детей, справку о нахождении застрахованного лица нетрудоспособных членов семьи (при необходимости). Заблаговременная работа проводится также и в отношении лиц, имеющих право на досрочное назначение трудовой пенсии. Указанным лицам необходимо обращаться за один год до предполагаемой даты наступления права на досрочную пенсию с вышеуказанными документами. 
 Дополнительным документом для определения права на досрочную пенсию является уточняющая справка, подтверждающая особый характер работы. Уточняющая справка выдается работодателем и предоставляется гражданином одновременно с перечисленными выше документами.
Обращаем внимание на то, что представление документов для проведения заблаговременной работы НЕ ЯВЛЯЕТСЯ обращением за установлением трудовой пенсии. По результатам заблаговременной работы формируется полный пакет документов на конкретное застрахованное лицо, который используется при обращении застрахованного лица за установлением пенсии.
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