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ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ:

«ОТЧЕТНАЯ КАМПАНИЯ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА».

В сентябре 2015 года в Управлении ПФР в Приозерском районе Ленинградской области прошел традиционный семинар «Хочу все знать». На семинаре были освещены две темы: «Регистрация в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования иностранных граждан» и «Отчетная кампания за 9 месяцев 2015 года».

«Регистрация в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования иностранных граждан»

 Основными документами, удостоверяющими личность иностранного гражданина, в соответствии с которыми заполняется Анкета застрахованного лица для регистрации в системе ОПС, являются два документа: паспорт иностранного гражданина (национальный паспорт) с переводом и паспорт иностранного гражданина для выезда за границу (заграничный паспорт)  с переводом. Такие документы как « Вид на жительство» или «Разрешение на временное проживание» согласно ст. 10 Федерального Закона № 115-ФЗ от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в РФ» являются документами, удостоверяющими личность, только для лиц без гражданства.

 С 1 января 2015 года иностранные граждане подлежат регистрации в системе ОПС при условии, что они не относятся к категории высококвалифицированных специалистов.

Беженцы и лица, получившие временное убежище на территории РФ, которые являются гражданами Украины, подлежат регистрации в системе ОПС независимо от условий, установленных ст. 7 Закона № 167-ФЗ. «Удостоверение беженца» и «Свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ» является документами, удостоверяющим личность. На основании данных документов заполняется анкета ЗЛ для регистрации в системе ОПС. 

«Отчетная кампания за 9 месяцев 2015 года».

Начало отчетной кампании по приему от страхователей производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, расчетов по форме РСВ-1 ПФР для страхователей кто предоставляет отчетность по электронному документообороту с 1 октября 2015 по 20 ноября 2015, для страхователей, кто предоставляет отчетность по почте или на личном приеме с 1 октября 2015 по 16 ноября 2015.

Страхователи должны представить Расчет по страховым взносам по форме, утвержденной постановлением Правления ПФР от 04.06.2015 № 194п.

Для формирования отчетности предлагаются программные комплексы: PERSW – 6.5, PD SPU – 5.3.1, CHECK XML  27.07.2015,  CHECK PFR – 1.1.22 от 21.07.2015.

 При сдаче отчетности требуется сверка платежей, на личном приеме требуется действующая доверенность, при сдаче через представителя, бумажный носитель + электронный носитель, проверка наличия подписи, даты на всех листах бумажного варианта. Для сдачи отчетности по электронному документообороту наличие действующего сертификата.

От страхователей с льготными категориями застрахованных лиц обязательное предоставление Перечня льготных профессий (версия 3.6.2) и Сверки перечня льготных профессий (версия 4.6.1) не позднее чем  за 10 дней до сдачи отчетности. 

Неоднократно сотрудниками УПФР поднимается тема об электронном документообороте, заключении дополнительных соглашений в рамках заблаговременной работы. ПФР рекомендует всем страхователям переходить на электронное взаимодействие с ПФР. Управление сообщает в настоящее время реализована возможность организации взаимодействия между органами ПФР и страхователями представлять отчетность в электронной форме через уполномоченных представителей, которые на основании доверенности, выданной страхователем, берет на себя обязательство по предоставлению отчетности в УПФР по телекоммуникационным каналам связи за своей ЭЦП. Подробную информацию можно узнать на сайте ПФР www.pfrf.ru  или в социальной сети Вконтакте в группе «Управление Пенсионного фонда в Приозерском районе» http://vk.com/club98718584.
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