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         ЗАЩИТА ПРАВ ГРАЖДАН
В октябре состоялось заседания Межведомственной Комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой страховых взносов на ОПС, ОМС плательщиками страховых взносов, нарушением Законодательства РФ о страховых взносах и легализации заработной платы. На комиссию были приглашены 30 страхователей, рассмотрена задолженность по уплате страховых взносов у 9 страхователей.

Всем известно, что основой будущей пенсии граждан является – обязательные страховые взносы работодателей в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР). Страховые взносы, которые начисляет страхователь за каждого своего работника, фиксируются на индивидуальном лицевом счёте застрахованного лица в ПФР, но не как реальные деньги на банковском счёте, а в виде пенсионных прав, гарантированных государством. А сами деньги идут на выплату пенсий почтенным гражданам, сохраняя, таким образом, принцип солидарности поколений. 
На заседание Комиссии не явились следующие страхователи : Индивидуальные предприниматели: Крюков Владимир Станиславович, Семикова Оксана Геннадьевна, Садырина Наталья Алексеевна, Зайцева Алла Александровна, Щеглов Алексей Вячеславович, Сафронов Максим Николаевич и руководители организаций : ООО "МК Строй" Муханов Андрей Евгеньевич, ООО "Город Солнца" Моисеев Федор Юрьевич, МП «Красноозерное ЖКХ» Щупко Андрей Александрович, ООО "Паритеть" Никифоров Юрий Николаевич, Филиал "Экстес-Транспорт" Яблонский Денис Дмитриевич, ЗАО Санита Морозов Александр Рувимович. Общая сумма задолженности по не присутствующим  на комиссии составляет  более 1,5 млн. рублей. 
       По не явившимся страхователям направлена информация о размере задолженности в прокуратуру.
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