Главе администрации МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области

                                                                       Потаповой С.Л.

Главам администраций поселений МО Приозерский муниципальный район

   17.06.2015                    22/1-124-15

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

об изменениях областного законодательства в рамках правого просвещения органов местного самоуправления, населения

Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ от 10.09.2008 № 182 «Об организации работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению» направляю следующую информацию для размещения в месячный срок на официальных Интернет-сайтах муниципальных образований под заголовком: «Приозерская городская прокуратура информирует».
1. Приказом комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 04.06.2015 N 24 утвержден административный регламент по предоставлению органами местного самоуправления государственной услуги по обеспечению однократно благоустроенным жилым помещением специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Согласно Административному регламенту предоставление государственной услуги осуществляется органами опеки и попечительства администраций муниципальных районов и городского округа Ленинградской области по месту жительства заявителя.

Результат ее предоставления: включение в список лиц детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений, и заключение договора найма между указанными лицами и органами местного самоуправления.

Установлено, что срок принятия решения о предоставлении (отказе в предоставлении) государственной услуги не должен превышать десяти рабочих дней со дня получения документов.

Определены, в частности, основания для приостановления предоставления услуги и отказа в ее предоставлении, исчерпывающий перечень документов, подлежащих представлению заявителем, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения в электронной форме.

Урегулированы вопросы контроля за исполнением Административного регламента.

Предусмотрено право заявителей на обжалование действий (бездействия) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления государственной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке.

В приложениях к Административному регламенту приведены блок-схема предоставления государственной услуги, необходимая адресно-реквизитная информация и формы используемой документации.

2. Правительством Ленинградской области принято Постановление от 03.06.2015 N 194 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитным договорам, в рамках подпрограммы "Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка Ленинградской области" государственной программы Ленинградской области "Стимулирование экономической активности Ленинградской области".
В соответствии с Порядком целью предоставления субсидий является стимулирование субъектов малого и среднего предпринимательства к приобретению и(или) модернизации основных средств, и(или) пополнению оборотных средств на территории Ленинградской области путем возмещения части затрат, связанных с уплатой процентов за пользование кредитами, полученными в российских кредитных организациях, за текущий год.

Установлено, что субсидии предоставляются по кредитным договорам, заключенным не ранее 2012 года, из расчета ключевой ставки Центрального банка РФ, действовавшей на дату осуществления платежей, но не более 90 процентов осуществленных затрат.

Определены, в частности, условия предоставления субсидий, процедура проведения конкурсного отбора на их предоставление, перечень документов, представляемых в конкурсную комиссию, а также положения, подлежащие включению в договор о предоставлении субсидии.

Регламентированы вопросы возврата субсидий в случае нарушения условий их предоставления.

Признано утратившим силу постановление Правительства Ленинградской области от 10.06.2014 N 233, ранее регулировавшее аналогичные правоотношения.

3. В соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 03.06.2015 N 189 внесены изменения в постановления Правительства Ленинградской области от 22 февраля 2007 года N 42 "О комитете государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области" и от 7 сентября 2011 года N 283 "Об утверждении Положения о комитете по дорожному хозяйству Ленинградской области".
Согласно внесенным изменениям полномочия по выдаче разрешений в области строительства и реконструкции автомобильных дорог, ранее осуществляемые Комитетом государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области, переданы Комитету по дорожному хозяйству Ленинградской области.

4. Правительством Ленинградской области принято Постановление от 03.06.2015 N 193 "О переименовании Комитета по телекоммуникациям и информатизации Ленинградской области, утверждении Положения о Комитете по телекоммуникациям и информатизации Ленинградской области и внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2004 года N 321".
Согласно которому, с  1 января 2016 года Комитет по телекоммуникациям и информатизации Ленинградской области будет переименован в Комитет по связи и информатизации Ленинградской области.

Утверждено новое Положение о Комитете по телекоммуникациям и информатизации Ленинградской области.

Установлено, что Комитет является органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим государственную политику в сфере информатизации, информационных технологий, защиты информации, связи, оказания государственных и муниципальных услуг в электронном виде, использования результатов космической деятельности, а также координирующим и обеспечивающим деятельность органов исполнительной власти Ленинградской области в данной сфере.

Определены полномочия и функции указанного органа.

Урегулированы вопросы управления Комитетом, а также порядок его реорганизации и ликвидации.

В приложении к Положению приведен Перечень государственных казенных учреждений Ленинградской области, подведомственных Комитету.

Признано утратившим силу постановление Правительства Ленинградской области от 04.05.2009 N 126 "О реорганизации комитета по печати и телекоммуникациям Ленинградской области" с внесенными в него изменениями.

Кроме того, согласно изменению, внесенному в Положение об управлении делами Правительства Ленинградской области, из числа функций Управления исключено обеспечение обслуживания средств коммуникации и связи, организации звукоусиления и магнитных записей в залах совещаний на мероприятиях, проводимых с участием Губернатора и(или) членов Правительства Ленинградской области.

         5. С 01.06.2015 вступило в силу Постановление Правительства Ленинградской области от 25.05.2015 N 179 "Об утверждении Порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, предоставляемых без проведения торгов, в Ленинградской области".
Согласно утвержденному Порядку цена земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при заключении договора купли-продажи без проведения торгов определяется в размере их кадастровой стоимости.

Установлен перечень случаев, для которых цена земельных участков при их продаже определяется как выраженный в рублях процент от кадастровой стоимости.

Признано утратившим силу постановление Правительства Ленинградской области от 17.09.2012 N 293 "Об установлении цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области или государственная собственность на которые не разграничена, гражданам и юридическим лицам, имеющим в собственности здания, строения, сооружения, расположенные на таких земельных участках".

Приозерский городской прокурор 

советник юстиции                                                                                  П.Н. Репин 

Тюрина Ю.В.(35-780)

