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22.08.2018 консультация в  ЗАГСе
В рамках проведения информационно-разъяснительной работы с семьями по вопросу ежемесячной выплаты из средств материнского капитала для семей с низким доходом 22.08.2018 сотрудником УПФР был выход в органы ЗАГС.

 Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка возникает, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте РФ.




 При расчете среднедушевого дохода будут учитываться, в частности, вознаграждения за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты компенсационного и стимулирующего характера, пенсии, пособия, стипендии и иные аналогичные выплаты, выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц, денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих. Не учитываются суммы единовременной материальной помощи. Доходы каждого члена семьи включаются в расчет до вычета налогов.







Ежемесячная выплата будет осуществляться в размере прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте РФ.







Выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка производятся за счет средств материнского капитала.







Выплата назначается на срок один год. По истечении этого срока необходимо подать новое заявление о назначении выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представить документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения.

           Посетителю ЗАГС была дана консультация по вопросу регистрации детей в системе ОПС, оформления СНИЛС и о получении ежемесячной выплаты из средств материнского семейного капитала.

Посетителям ЗАГС были  предложены для ознакомления брошюры:

· ежемесячная выплата из средств материнского капитала для семей и низким доходом

· материнский капитал — для семейного благополучия

· зачем нужен СНИЛС (взрослым и детям)
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