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Досрочное назначение — медицинский работник.


Вопрос: Можно ли при определении стажа на соответствующих видах работ по п.20 ч.1 ст.30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» к периодам работы медицинских работников на территории дачных поселков применить льготный порядок исчисления, предусмотренный подпунктом «а» пункта 5 Правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьей 27 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2002 № 781 ? 

         Ответ:   Подпунктом «а» пункта 5 Правил № 781, которые на основании постановления Правительства Российской Федерации от 16.07.2014 № 665 применяются при исчислении периодов работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии в соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 30 Закона от 28.12.2013, установлено, что лицам, осуществляющим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения в городе, в сельской местности и в поселке городского типа (рабочем поселке), год работы в сельской местности или в поселке городского типа (рабочем поселке) засчитывается в стаж на соответствующих видах работ как год и три  месяца.


Аналогичный порядок предусматривался и ранее действовавшим законодательством: Правила исчисления сроков выслуги для назначения пенсии  за  выслугу лет в связи с лечебной и иной работой по охране здоровья населения,  утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 22.09.1999 №1066; постановлением Совета Министров РСФСР от 06. 09.1991 № 464 ; Положение о порядке исчисления стажа для назначения пенсии за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения, утвержденное постановлением Совета  Министров СССР от 17.12.1959 № 1397.


Исходя из норм подпункта «а» пункта 5 Правил № 781 льготное исчисление определено в отношении периодов работы только в поселке городского типа  (рабочем поселке).


В этой связи оснований для применения льготного порядка исчисления подпункта «а» пункта 5 Правил № 781 к периодам работы, протекавшей в дачных поселках, не имеется.  
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