
В соответствии со статьей 185 ГК РФ доверенностью признается письменное уполномочие, выдаваемое одним лицом другому лицу для представительства перед третьими лицами. Письменное уполномочие на совершение сделки представителем может быть представлено представляемым непосредственно соответствующему третьему лицу. Доверенность на совершение сделок, требующих нотариальной формы, должна быть нотариально удостоверена, за исключением случаев, предусмотренных законом.
Законодательством Российской Федерации не предусмотрена необходимость представления нотариально удостоверенной доверенности в случае обращения за назначением ЕДВ.
В этой связи применительно к отношениям, возникающим при обращении за ЕДВ, гражданин вправе оформить доверенность на представление его интересов в территориальном органе ПФР непосредственно другому физическому лицу, указав в доверенности, в частности, сведения о доверителе и доверенном лице, дате совершения доверенности, предоставляемые полномочия и срок действия доверенности. 

