Возможно ли включить работу в качестве старшего специалиста по охране труда и технике безопасности Краснодарской птицефабрики в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к пенсии по старости за работу в сельском хозяйстве?

Списком предусмотрены инженеры (старшие инженеры) растениеводческого, животноводческого, рыбоводческого направления, в т.ч. по технике безопасности и охране труда колхоза, совхоза, крестьянского (фермерского) хозяйства, сельскохозяйственного кооператива, артели и другой организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство.

При этом до 01.07.2013 должность инженера по охране труда была предусмотрена Квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденным Постановлением Минтруда Российской Федерации от 21.08.1998 № 37
.

В 2013 году должности «инженер по охране труда» и «начальник отдела охраны труда» приказом Минтруда России от 15.05.2013 № 205 исключены из Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих.

С 01.07.2013 применяется Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденный приказом Минздравсоцразвития России от 17.05.2012 № 559н, который предусматривает такие должности в сфере охраны труда, как «руководитель службы охраны труда» и «специалист службы охраны труда». 

Отметим, что должностные обязанности инженера (старшего инженера) по технике безопасности и охране труда и специалиста по охране труда, по сути, схожи. Это – осуществление контроля за соблюдением в подразделениях предприятия законодательных и иных нормативных правовых актов по охране труда, за предоставлением работникам установленных льгот и компенсаций по условиям труда; организация и координация работы по охране труда в организации; участие в разработке и контроль за функционированием системы управления охраной труда в организации и т.д.

С учетом изложенного работа в качестве старшего специалиста по охране труда и технике безопасности Краснодарской птицефабрики может быть включена в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии за работу в сельском хозяйстве. 
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