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Вопрос: Какой размер страховой пенсии по старости подлежит выплате в случае работы пенсионера, ранее получавшего страховую пенсию по инвалидности?


Ответ :  Согласно части 6 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ страховая пенсия по старости лицу, получающему страховую пенсию по инвалидности, достигшему возраста для назначения страховой пенсии по старости, предусмотренного частью 1 статьи 8 названного Федерального закона, имеющему не менее 15 лет страхового стажа и величину индивидуального пенсионного коэффициента не менее 30, назначается со дня достижения им указанного возраста без истребования от него заявления о назначении страховой пенсии по старости на основании данных, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.
                     
При этом в случае назначения страховой пенсии работающему пенсионеру после проведения корректировки (индексации), выплачиваемый размер пенсии не может быть уменьшен в связи с продолжением осуществления работы после её назначения, но подлежит выплате без учета сумм последующих после даты назначения корректировок (индексаций). 
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