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Контролируйте состояние своего индивидуального лицевого счета

Существует несколько способов узнать о состоянии своего индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде Российской Федерации:

1. Через клиентскую службу ПФР и МФЦ:

Для этого необходимо обратиться в Клиентскую службу Управления ПФР и МФЦ. При себе необходимо иметь паспорт и СНИЛС;

2. На Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru:

Для этого необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. После получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале интересующую информацию Вы можете получить в подразделе «Получение информации о состоянии индивидуального лицевого счета»;

3. Через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР (www.pfrf.ru):

Напомним, что с 01.01.2015 года, на официальном сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru), функционирует электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». Для получения доступа в личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР необходимо зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru или в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Для удобства пользователей в личном кабинете предусмотрена функция мгновенного формирования и печати сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица;

4. Ежегодно получать сведения у работодателя:

Работающие граждане имеют право бесплатно получать у работодателя копию сведений о страховых взносах, которые отправляются в Пенсионный фонд для индивидуального (персонифицированного) учета.
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