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Накопительная пенсия: кто её платит и можно ли переводить через Госуслуги

Как выплачивают накопительную пенсию, можно ли её перевести в страховую? Получится ли перевести из негосударственного пенсионного фонда (НПФ) в государственный через сайт Госуслуг?

До сих пор не всем понятно, что такое накопительная пенсия и что с ней можно делать. В законе «О обязательном пенсионном страховании» говорится, что необходимо отчислять страховые взносы на обязательное пенсионное страхование со всех выплат, которые получают граждане по трудовым и гражданско-правовым договорам.

Деньги отражаются на индивидуальных лицевых счетах и распределяются на накопительную и страховую пенсию.

Человек имеет право формировать накопительную пенсию как в ПФР, так и в любом негосударственном пенсионном фонде, однако переходить из одного в другой можно не чаще раза в год. Для этого необходимо написать соответствующее заявление.

«При этом необходимо помнить, что в случае досрочной смены страховщика (ранее пяти лет) инвестиционный доход утрачивается».

Заявление можно направить несколькими способами: лично по почте через МФЦ через личный кабинет на сайте Госуслуг.

Как определяют накопительную пенсию

Её рассчитывают путём деления общей суммы пенсионных накоплений на ожидаемый период выплат. Период каждый год устанавливает федеральный закон, например, в 2018 году этот срок равен 246 месяцам, это 20,5 лет. Для тех, кто получает пенсию досрочно, эту величину увеличивают на недостающие годы, но не более чем на шесть лет.

За выплатами нужно обращаться туда, где находятся накопления застрахованного гражданина. Выяснить это можно в ПФР или через сайт Госуслуг.
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