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Новые правила использования материнского (семейного) капитала!

Направить материнский капитал на образование любого из детей можно, когда второму, третьему ребенку или последующим детям исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка, который дает право на сертификат.
На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 23 лет. Образовательная организация должна находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.

Правила подачи заявления на распоряжение теперь предусматривают возможность подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) маткапитала на оплату платных образовательных услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования и (или) оплату иных связанных с получением дошкольного образования расходов, заявления о распоряжении средствами (частью средств) маткапитала на получение ежемесячной выплаты в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 г. № 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей", в любое время со дня рождения ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки.
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