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О Т Ч Е Т
ГЛАВЫ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ 

ПЕТРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

«О РАБОТЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗА 2021 ГОД»

По сложившейся традиции в начале каждого года мы подводим итоги о проделанной работе администрацией и советом депутатов Петровского сельского поселения за прошедший год и ставим задачи на текущий период, но к сожалению, из-за стремительного распространения коронавирусной инфекции COVID - 19 и строгих ограничительных мер, вводимых как на федеральном, так и региональных уровнях, подведение итогов работы  за  2021  год  стало возможным лишь в режиме он-лайн. Сейчас ведется прямая трансляция нашего отчета.  

Прежде хочу довести до вашего сведения информацию об участии в событиях государственного масштаба. Каждый из нас вошел в историю Российского государства, приняв участие во Всероссийской переписи населения 2021 года, оказал содействие в проведении Сельскохозяйственной микропереписи 2021 года. Стоит отметить, что учитывая эпидемиологическую обстановку, перепись проводилась при полном соблюдении санитарных норм. В этом году переписаться можно было не только дома, но и посредством электронной переписи.

Главным   событием 2021 года в общественно-политической сфере стало проведение выборов депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва.
В ходе выборного процесса население Приозерского района проявило высокую активность. По итогам выборов депутатов Государственной думы Российской Федерации политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» получила 35,32% голосов, это лучший результат среди партий. Депутатом в Государственную думу от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» избрана Светлана Сергеевна Журова, ее кандидатуру поддержали 33,92 % избирателей.

По итогам выборов в Законодательное собрание Ленинградской области от Приозерского района победу одержала Светлана Леонидовна Потапова с результатом 40,87% от общего числа избирателей. Хочется выразить благодарность жителям Петровского сельского поселения за проявленную активность на выборах.

В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы МО и главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Совет депутатов и администрация поселения – это те органы власти, которые непосредственно решают самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей и именно поэтому местное самоуправление должно эффективно решать эти проблемы, и результат решения во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Деятельность совета депутатов Петровского сельского поселения в 2021 году строилась в соответствие с федеральным и областным законодательством, Уставом МО Петровское сельское поселение, Регламентом совета депутатов, на основе плана нормотворческой деятельности совета депутатов на 2021 год и планов работы ее комиссий.

Вся работа совета депутатов Петровского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и, конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых прежде всего необходимо для жителей МО Петровское сельское поселение.

В 2021 году совет депутатов осуществлял свою деятельность, как и в предыдущие годы, по следующим направлениям:

- совершенствование и приведение в соответствие нормативно-правовой базы муниципального образования;

- осуществление контроля за исполнением нормативных правовых актов МО Петровское сельское поселение;

- рассмотрение и утверждение бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022г., а также отчета об исполнении бюджета за 2020 год;

- внесение изменений в Устав МО Петровское сельское поселение

- работа с населением Петровского сельского поселения, обращениями граждан, наказами избирателей.

Представительный орган МО четвертого созыва состоит из 10 депутатов. Для информирования населения о деятельности Совета депутатов используется официальный сайт администрации Петровского сельского поселения - раздел "Совет депутатов", на котором размещаются решения совета депутатов, принятые нормативные документы, регламент Совета депутатов, сведения о доходах и расходах депутатов и т.д.

Совет депутатов самостоятельно определяет структуру, в которую входит председатель, заместитель председателя и три постоянные комиссии:

- по экономике, бюджету, налогам и муниципальной собственности  

- по местному самоуправлению, законности, правопорядку и социальным вопросам

- по промышленности, строительству, транспорту, связи, жилищно-коммунальному хозяйству и сельскому хозяйству

Деятельность совета депутатов осуществлялась коллегиально, основной формой работы являлись заседания.
За отчетный период состоялось 10 заседаний совета депутатов, на которых было рассмотрено 53 проекта решений. Издано 21 распоряжение главы МО.
Все нормативные правовые акты в соответствии с Федеральным законом о местном самоуправлении и законом Ленинградской области «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области» включались в регистр нормативных правовых актов Ленинградской области.
Постоянный контроль над законностью при принятии правовых актов Советом депутатов осуществляет Приозерская прокуратура, проводит антикоррупционную экспертизу всех проектов решений Совета депутатов, имеющих нормативно-правовой характер, участвует в заседаниях Совета депутатов.  В течении 2021года в Совет депутатов поступило 2 протеста на решения совета депутатов, которые приведены в соответствие.

Для осуществления надлежащего финансового контроля использования средств бюджета и муниципальной собственности переданы полномочия Контрольно-счетному органу Приозерского муниципального района, который по итогам года дает заключение в поселение.

Более подробно остановлюсь на наиболее эффективных решениях, принятых Советом депутатов в 2021 году, которые представляются наиболее важными и значимыми для жизнедеятельности МО:
Утверждение Положения о постановке на учет воинских захоронений, выявленных на территории МО Петровское сельское поселение и увековечении имен погибших воинов

Утверждение Положения о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в МО Петровское сельское поселение

Утверждение Положения об оказании поддержки благотворительной деятельности и добровольчеству (волонтерству) на территории МО Петровское сельское поселение              

Утверждение Правил благоустройства территории МО Петровское сельское поселение   
Утверждение бюджета МО Петровское сельское поселение на 2021год и плановый период 2022гг и отчет о его исполнении за 2020год

Принятие новой редакции Устава МО Петровское сельское поселение;

Главным направлением деятельности совета депутатов было и осталось обеспечение жизнедеятельности поселения, включающее в себя прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей.

Поэтому основные расходные обязательства бюджета были направлены на такие сферы жизни, как благоустройство придомовых территорий, дороги, освещение, реализация мероприятий, направленных на улучшение жилищных условий граждан по 105-ОЗ, 75 -ОЗ.

Осознавая. что поселение не обладает достаточными средствами и материальными ресурсами для комплексного решения всех вопросов местного значения, совет депутатов и администрация стремились максимально использовать возможности, предоставляемые государственными программами.

Несмотря на сохраняющуюся напряженной эпидемиологическую ситуацию, депутаты МО Петровское сельское поселение продолжали активно использовать в своей работе форму непосредственного осуществления местного самоуправления населением - это публичные и общественные слушания. В условиях соблюдения принятых санитарно-эпидемиологических мер в 2021 году по инициативе совета депутатов проведено 2 публичных слушания (по утверждению новой редакции Устава муниципального образования, принятия бюджета поселения на 2021 год, а также по утверждению отчета о его исполнении за 2020 год.). Также участвовали в общественных обсуждениях по принятию Правил благоустройства в МО Петровское сельское поселение и Концепции развития территории п. Петровское (5 проектов). Обеспечивались все меры заблаговременного оповещения жителей о дате и месте проведения публичных и общественных слушаний. Также депутаты участвовали в таких важных мероприятиях для поселения, как День поселка, День Победы, Захоронение останков бойцов, погибших в русско-финляндской войне под Ольховкой.

В течение 2021 года депутатами Петровского сельского поселения, в том числе совместно с представителями администрации, проведено 56 приемов граждан, которые посетили 107 жителей с наиболее важными вопросами: строительство нового жилого дома, ремонт домов в ст. Петяярви, приватизация квартир, улучшения состояния жилищно-коммунального хозяйства, содержание дорог, уличное освещение, содержанием собак, огороды, а также вопросы культуры и др.

Своевременное и качественное разрешение проблем, содержащихся в обращениях, в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряженности в обществе, повышению авторитета органов местного самоуправления.

Один из значимых вопросов всего населения – обеспечение жителей качественной водой. Питьевая вода на территории поселения отличается повышенным содержание железа, что негативным образом влияет на ее качество.

Для организации приема граждан депутатами разработан график, который размещен на стендах, в сети Интернет на официальном сайте МО Петровское сельское поселение. Каждый месяц ведет прием один из депутатов.  Проводятся совещания в режиме «День депутата». Постоянно ведет прием населения глава МО, депутаты Законодательного собрания ЛО, представители Губернатора ЛО. Депутаты принимали участие в "Неделе приема граждан" и в "Общероссийском приеме граждан".
 Количество проведенных мероприятий представительным органом в 2021году, всего - 85, это и заседания совета депутатов, приемы депутатами, встречи депутатов с населением на придомовой территории по интересующим вопросам, депутатские слушания, приемы населения главой МО, выездные приемы по населенным пунктам, встречи со старостами поселков, с молодежным советом, с предпринимателями и руководителями организаций.
Количество депутатских запросов, направленных в органы власти, организации, учреждения- всего 65. На все поступившие обращения готовились депутатские запросы и ответы.

Благодаря совместной работы совета депутатов и администрации, участия жителей Петровского сельского поселения в общественных обсуждениях Концепции благоустройства территории Петровского сельского поселения с привлечением Центра компетенций по развитию городской сети ЛО – «Среда 47» в 2021 году началась реализация Проекта «Спортивный парк», 1 очередь. В «Спортивном парке» появился уличный «воркаут». В 2022году планируется окончание работ. Также за 2020-2021 год появились зоны отдыха и детские площадки на придомовых территориях между д.36 и д.38 по ул. Шоссейная п. Петровское.
  Обустроены современные автомобильные парковки у д.36, 38, 40, 40а., 35-34, 25, 25а., появились новые широкие тротуары - по ул. Шоссейной от д.12 к д.34.  Произведен ремонт дорог и уличного освещения в п. Ольховка, д. Ягодное, д. Варшко, п. Петровское.

  В период 2019-2021гг. за счет привлечения средств депутата ЗАКС ЛО Иванова С.И. в Петровском поселении появились детские площадки у д.27, 29, 31, 36, 38. Им была оказана помощь на приобретение оборудования и инвентаря МУК Петровскому клубному объединению, МОУ Петровская СОШ, МДОУ Петровский детсад №14 для установки детских прогулочных веранд в зоне отдыха, МКУ «Детский оздоровительный лагерь «Лесные зори».  Хочется выразить ему большую благодарность.
Ежегодно наше поселение участвует в конкурсе «На лучшую организацию работы представительного органа местного самоуправления Ленинградской области». По итогам работы за 2020 год, совет депутатов занял 2 место в Ленинградской области в номинации «Представительный орган сельского поселения с численностью населения до 5 тыс. человек».
Подводя итоги 2021 года, следует отметить, что за этот период в Петровском сельском поселении произошли немалые положительные перемены. Велась работа по увеличению доходной части местного бюджета, были привлечены финансовые средства из областного бюджета. Большую роль в этом сыграло конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти. Хотелось бы выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, специалистам аппарата совета депутатов Приозерского района, депутатам МО Петровское сельское поселение, администрации Приозерского района, руководителям предприятий и учреждений за оказанную поддержку.

Сегодня я благодарю всех граждан Петровского сельского поселения за совместную плодотворную работу в течение 2021 года, за понимание и активную жизненную позицию!

2022 год объявлен Губернатором Ленинградской области «Годом команды 47», и у нас большие планы.

С учётом сложных условий пандемии были определены основные направления работы органов власти, намечен план действий во всех сферах, влияющих на качество жизни населения. Прежде всего, социальной защиты, образования, патриотические и экологические акции, мероприятия с участием общественных организаций, волонтёров и населения. Это и благоустройство, и всевозможные экологические инициативы, проекты в сфере образования, инвестиций, экономики, сохранения памятников истории и культуры, туризма, приграничного и международного сотрудничества.

  Мы также по-прежнему рассчитываем на поддержку жителей Петровского сельского поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра.

Глава МО Петровское

сельское поселение

И. Г. Пьянкова
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