Подлежат ли компенсации расходы на оплату стоимости проезда в случае, если в качестве документа, подтверждающего проезд, представлен электронный автобусный билет? 

При рассмотрении предъявляемых пенсионерами проездных документов территориальные органы ПФР руководствуются законодательством, регулирующим правоотношения в сфере пассажирских перевозок, в том числе на автомобильном транспорте. В соответствии с частью 1 статьи 20 Федерального закона от 8 ноября 2007г. 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» (далее – Устав) заключение договора перевозки пассажира удостоверяется билетом. 
Пунктом 43 Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 г. № 112 (далее – Правила перевозок), установлено, что билет должен содержать обязательные реквизиты. 
Формы и обязательные реквизиты билетов представлены в приложении № 1 к разделу II «Регулярные перевозки» Правил перевозок. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 г. № 359 «О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники» утверждены формы бланков строгой отчетности, на которых оформляются предназначенные для осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению квитанции, билеты, проездные документы, талоны, путевки, абонементы и другие документы, приравненные к кассовым чекам.
