П Р О Т О К О Л
Проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования

Приозерский муниципальный район

Ленинградской области 
п. Петровское
здание Дома культуры
10 декабря 2019 года                                                                                                17-30 час.

Присутствуют:

Рабочая группа для обобщения предложений в проект бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов:
Глава муниципального образования Петровское сельское поселение – Пьянкова Ирина Геннадьевна
Глава администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Левин Алексей Васильевич
Заместитель главы администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по экономики и финансам – председатель комитета финансов - Петрюк Оксана Гавриловна
Заместитель главы администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Демкович Дмитрий Васильевич

Начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузьмина Татьяна Николаевна

Депутат Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение – Пьянков Владимир Александрович
Депутат Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение –

Комаристова Галина Анатольевна
Депутат Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение – 

Настина Елена Ивановна

Ведущий специалист– Захарова Елена Георгиевна
Граждане муниципального образования Петровское сельское поселение – 28 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
Председательствующий на публичных слушаниях предложил следующий порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, заслушать замечания, предложения, проголосовать за принятие Заключения.

Петрюк Оксана Гавриловна – Заместитель главы администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по экономики и финансам – председатель комитета финансов открыла публичные слушания и сообщила, что рассматривается вопрос: «О проекте бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Также проинформировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Проект решения «О проекте бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» был опубликован в приложении «Приозерский край» к районной газете «Красная Звезда» №13 (673) от 27.11.2019г. и на официальном сайте администрации муниципального образования Петровское сельское поселение в разделе «Проекты муниципальных правовых актов Совета депутатов», которая расположена по адресу: петровскоесп.рф
Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило.

Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения.
Докладчик: начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение Кузьмина Татьяна Николаевна подробно (детально) ознакомила присутствующих с доходной частью и расходной частью бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, в том числе с расходной частью бюджета в разрезе муниципальных программ и другими показателями бюджета.

Зачитан проект бюджета.

При формировании проекта бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов и основными направлениями налоговой политики муниципального образования Петровское сельское поселение.

При формировании расходной части сельского поселения заложен принцип бюджетной политики – исполнение действующих расходных обязательств, реализация уже принятых решений.

Есть ли у кого вопросы, замечания, предложения?

Замечания, предложения отсутствуют.

Итоги публичных слушаний подвела Петрюк Оксана Гавриловна. Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
Предложила одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение «О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов».

После опубликования заключения о результатах публичных слушаний проект решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение «О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» будет вынесен на обсуждение и рассмотрение Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение.
Голосовали: 

За – 28 человека
Против – нет 

Воздержались – нет
Глава администрации

муниципального образования 

Петровское сельское поселение                                                            А.В. Левин
Секретарь                                                                                                 Е.Г. Захарова

