П Р О Т О К О Л 
Проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета Депутатов МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования  Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год»

п. Петровское,
здание Дома Культуры
04 апреля   2017 года                                                                                                17-00 час.

Присутствуют:

Рабочая группа для обобщения предложений в проект Решения Совета Депутатов МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования  Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год»:
Глава муниципального образования Петровское сельское поселение – Пьянкова Ирина Геннадьевна
Глава администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Блюм Владимир Александрович
Депутат Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение – Пьянков Владимир Александрович
Начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузьмина Татьяна Николаевна
Специалист 1 категории-бухгалтер администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузнецова Елена Сергеевна
Ведущий специалист – Торопова Ирина Ивановна
Граждане муниципального образования Петровское сельское поселение – 7 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Обсуждение Проекта Решения Совета Депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год».
Слушание открыла Пьянкова Ирина Геннадьевна – глава муниципального образования Петровское сельское поселение.
Докладчик: Начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузьмина Татьяна Николаевна. 
Заслушали отчёт об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета за 2016 год.  Предложила высказать замечания, дополнения, предложения. 

Ионова Елена Сергеевна: Сколько было выделено средств из местного и областного бюджета на капитальный ремонт Дома Культуры?
Докладчик: В 2016 году в бюджете муниципального образования на софинансирование по данному объекту было предусмотрено и освоено – 10 524,0 тыс. рублей, из областного бюджета было выделено 10 000,0 тысяч рублей, из местного бюджета 524,0 тысяч рублей.

Клементьева Неля Анатольевна: Сколько средств из бюджета было выделено на содержание автомобильных дорог местного значения.

Докладчик: В 2016 году в бюджете муниципального образования было предусмотрено на содержание и капитальный ремонт дорог местного значения и придомовых территорий – 3 513,1 тысяч рублей, освоено 2 189,4 тысяч рублей, что составляет 62%. В связи с погодными условиями, ремонт дворовой территории по ул. Центральная д.№22, №24 в д. Ольховка был перенесён на 2017 год. 
Предложили одобрить проект решения Решения Совета Депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год».

Голосовали: 

За – 7 человек

Против – нет 

Воздержались – нет

Итоги публичных слушаний подвела И.Г. Пьянкова 
Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
Предложила одобрить Проекта Решения Совета Депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год».

После опубликования заключения о результатах публичных слушаний Проекта Решения Совета Депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2016 год» будет вынесен на обсуждение и рассмотрение Совета депутатов муниципального образования Петровского сельского поселения. 

Голосовали: 

За – 7 человека
Против – нет 

Воздержались – нет
Глава муниципального образования 

Петровское сельское поселение                                                          И.Г. Пьянкова 
