П Р О Т О К О Л
Проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение
муниципального образования Приозерский муниципальный район
Ленинградской области за
2019 год»

п. Петровское,
здание Дома Культуры
10 марта 2020 года                                                                                                18-00 час.

В публичных слушаниях приняли участие 11 человек.
Рабочая группа для обобщения предложений в проект решения Совета депутатов МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год».
Присутствовали:

Глава администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Левин Алексей Васильевич.

Начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузьмина Татьяна Николаевна.
Сотрудники администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – 3 человека;

Жители муниципального образования Петровское сельское поселение – 6 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение Проекта решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год».
Слушание открыл Левин А. В. – глава администрации муниципального образования Петровское сельское поселение.
Докладчик: Начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение – Кузьмина Татьяна Николаевна. 
Заслушали отчёт об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета за 2019 год.
Предложила высказать замечания, дополнения, предложения. 

Замечаний, дополнений и предложений не поступило.
Глава администрации муниципального образования Петровское сельское поселение предложил одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год».

Голосовали: 

За – единогласно
Против – нет 

Воздержались – нет

Итоги публичных слушаний подвел Левин А. В.
Сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Проект решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год» одобрен.
После опубликования заключения о результатах публичных слушаний Проект решения Совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2019 год» будет вынесен на обсуждение и рассмотрение на ближайший Совет депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение.
Глава администрации муниципального образования
Петровское сельское поселение                                                                            А. В. Левин 
