МРОТ составит 12 792 руб. и будет рассчитываться по-новому –
 проект внесен в Госдуму
В рамках пакета законопроектов по бюджету на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов правительство подготовило проект нового расчета прожиточного минимума и МРОТ. Зависеть друг от друга напрямую теперь эти показатели не будут.
Планируется, что с 1 января МРОТ повысится на 5,5% до 12 792 руб. (ст. 2 проекта). Это выше, чем должно быть по действующей редакции закона. Напомним, сейчас МРОТ на следующий год равняется величине прожиточного минимума за II квартал текущего, т.е. на 2021 год его величина должна быть 12 392 руб.
По новому порядку МРОТ зависит от медианной зарплаты за предыдущий год. Ее размер будет считать Росстат. Соотношение МРОТ и такой зарплаты предлагается установить в размере 42%. Пересматривать его нужно будет не реже одного раза в 5 лет. При этом МРОТ не должен быть меньше прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по России за год.
Прожиточный минимум будет зависеть от медианного среднедушевого дохода в целом по России за предыдущий год (п. 4 ст. 1 проекта). Его, как и медианную зарплату, будет считать Росстат. Соотношение прожиточного минимума и медианного среднедушевого дохода планируется закрепить на уровне 44,2%. Его также нужно будет пересматривать не реже одного раза в 5 лет. И еще одно ограничение: прожиточный минимум на следующий год не может быть меньше величины на текущий год.
Документы: Проект Федерального закона N 1027748-7 (https://sozd.duma.gov.ru/bill/1027748-7)















