Какой размер и сроки добровольных взносов в ПФР в 2020 году?

Федеральный закон от 28.11.2018 № 441-ФЗ «О внесении изменений в статью 29 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» предусматривает, что для лиц, вступивших в добровольные правоотношения по ОПС, минимальный размер страховых взносов с 2019 года рассчитывается исходя из одного минимального размера оплаты труда и определяется как произведение МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, который установлен подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 НК РФ, увеличенное в 12 раз:

Минимальный взнос = МРОТ x 12 мес. x 22%.
Таким образом, минимальный добровольный взнос в ПФР в 2020 году –

32 023,20 руб. (12 130 руб. x 12 мес. x 22%).
Максимальный взнос = МРОТ x 8 x 12 мес. x 22%.
Таким образом, максимальный добровольный взнос в ПФР в 2020 году –

256 185,60 руб. (12 130 руб. x 8 x 12 x 22%).
Также Закон № 441-ФЗ уточняет, что если заявление о добровольном вступлении в правоотношения по ОПС подано в ПФР в течение года, размер страховых взносов, подлежащих уплате за этот расчетный период, нужно определять пропорционально количеству календарных месяцев, в которых лицо состояло в таких правоотношениях. А за неполный месяц размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.

Страховые взносы уплачиваются не позднее 31 декабря текущего календарного года.

Примечание:
Для лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», минимальный размер страховых взносов не определен. Чтобы получить целый год страхового стажа необходимо весь год состоять на учете, добровольно вступив в систему ОПС, а также уплатить в расчетном периоде не менее фиксированного размера страхового взноса на обязательное пенсионное страхование, определяемого в соответствии со статьей 430 Налогового кодекса Российской Федерации (за 2020 год – 32 448 рублей). В случае уплаты меньшей суммы в страховой стаж будет засчитан период, пропорциональный уплате.
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