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Пенсионный ликбез для молодежи!
       Уникальная по своему масштабу образовательная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи стартовала в далеком 2011 году во всех уголках нашей страны. Звонки на необычные уроки продолжают звучать и сегодня во многих учебных заведениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Приозерский район не стал исключением.

        Почетную миссию по обучению взяли на себя специалисты Управления Пенсионного фонда и их усилия не напрасны, уроки пользуются популярностью не только у юношей и девушек, но и у преподавателей. 

         Благодаря познавательным лекциям учащиеся узнали о том, как устроена пенсионная система России, какие виды пенсий существуют, для чего нужен СНИЛС, что нужно делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии и как воспользоваться услугами ПФР через интернет.


Всем учащимся и студентам была предоставлена возможность скачать бесплатное мобильное приложение «ПФР электронные сервисы» на свои смартфоны, а также о возможности присоединиться к официальной группе Управления ПФР  в социальных сетях.
Также была предоставлена информация о новом, обучающем онлайн-курсе «Школьникам о пенсиях» на сайте для школьников www.school.pfrf.ru. На этом сайте любой желающий может рассчитать свою будущую пенсию на специальном калькуляторе, поупражняться в рамках симулятора «Жизнь и пенсия», проверить усвоенную информацию с помощью теста «Что ты знаешь о пенсии?» и многое другое.

Каждое занятие завершалось словами благодарности учащихся и студентов и вручением пособий «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», присутствующие остались довольны, а это значит, что традиционный пенсионный ликбез обязательно продолжится.
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