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Пенсия-2018: сколько баллов

С 1 января 2015 года действует новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования – так называемая "новая пенсионная формула".

Для расчета пенсии по новым правилам вводится понятие "индивидуальный пенсионный коэффициент" (пенсионный балл), которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Право на страховую пенсию по старости на общих основаниях имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет, при наличии у них страхового стажа не менее 15 лет и величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30. Однако эта норма в полной мере начнет действовать с 2025 года. В 2018 году достаточно иметь 13,8 балла и 9 лет страхового стажа. Для сравнения, в 2017 году – 11,4 балла и минимум 8 лет стажа. 

Максимальное количество пенсионных баллов, которое можно получить в 2018 году, составляет 8,7. 

Каждый гражданин может обратиться за назначением любого вида пенсии, не выходя из дома – заявление о назначении пенсии можно подавать через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал госуслуг, там же можно изменить доставщика пенсии. 
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