ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ЗАМЕЧАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
• Общественное обсуждение осуществляется в срок не менее 10 рабочих дней со дня размещения проекта муниципальной программы.
[bookmark: _GoBack]• Предложения и (или) замечания по проекту муниципальной программы принимаются в электронном виде по адресу электронной почты inbox@47petrovskoe.ru с указанием в теме письма: «Предложения (замечания) по проекту муниципальной программы …» (указать наименование проекта муниципальной программы).
• Лицо, желающее направить свои предложения и (или) замечания по проекту муниципальной программы, должно указать:
- фамилию, имя, отчество, дату рождения, контактные телефоны, почтовый адрес и адрес электронной почты (для физического лица);
- наименование организации, фамилию, имя, отчество представителя организации, почтовый адрес (для юридического лица);
- имеющиеся замечания и (или) конкретные предложения по проекту муниципальной программы.
• Не подлежат рассмотрению предложения и (или) замечания по проекту муниципальной программы, если:
- не указаны фамилия, имя, отчество участника общественного обсуждения, направившего замечания и (или) предложения (для физического лица);
- не указаны наименование организации, фамилия, имя, отчество представителя организации - участника общественного обсуждения, направившего замечания и (или) предложения (для юридического лица);
- текст не поддается прочтению;
- текст содержит нецензурные либо оскорбительные выражения;
- поступили по истечении установленного срока проведения общественного обсуждения. 
• Ответственный исполнитель (разработчик проекта программы) рассматривает поступившие предложения и замечания по проекту муниципальной программы в течение 3х рабочих дней со дня поступления и дорабатывает проект с учетом поступивших предложений и замечаний. 
• В случае если поступившие предложения и замечания ответственным исполнителем не принимаются, такие предложения и замечания и заключение ответственного исполнителя на предложения и замечания прилагаются к проекту муниципальной программы.
