    Муниципальное образование Петровское сельское поселение  муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования  Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год "
Ленинградская обл.,
Приозерский р-н, п.Петровское,
ДК (розовый зал)
 
11 мая 2022г.                                                                                         17.30 ч.


Приняли участие 15чел. (население)

Рабочая группа для обобщения предложений в проект решения совета депутатов муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год"- 3 чел.

Присутствовали:
Пьянкова И.Г. - глава МО Петровское сельское поселение
 
Левин А.В.- глава администрации МО Петровское сельское поселение

Кардава Е.В.- начальник сектора экономики и финансов-главный бухгалтер  администрации МО Петровское сельское поселение

Депутаты совета депутатов МО Петровское сельское поселение-4 чел.

Население -5 чел.

                                                    Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год" в первом чтении.
Открыла слушания и приветствовала участников публичных слушаний Пьянкова И.Г.- глава муниципального образования Петровское сельское поселение.
 СЛУШАЛИ:
Докладчик- Кардава Е.В.- начальник сектора экономики и финансов-главный бухгалтер  администрации муниципального образования Петровское сельское поселение.
   Кардава Е.В. ознакомила присутствующих об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования бюджета за 2021 год.
 Пьянкова И.Г. предложила высказать свои предложения, замечания.
Замечаний, дополнений и предложений, не поступило.
    Пьянкова И.Г. предложила проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год" одобрить и рекомендовать к рассмотрению на ближайшем заседании Совета депутатов МО Петровское сельское поселение во втором чтении. Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год" опубликовать в средствах массовой информации.
ГОЛОСОВАНИЕ:
"за"-15чел.
"против"-нет
"возд"-нет
Пьянкова И.Г. поблагодарила присутствующих за участие в обсуждении и объявила слушания закрытыми.

Глава муниципального образования
Петровское сельское поселение                                               И.Г. Пьянкова

Протокол вела:                                                                          А.Ю.Злотникова
