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рассмотрения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Петровского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026-2027гг
30 октября 2024 г.
Организатор общественных обсуждений: Администрация Петровского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области
[bookmark: bookmark1]Основание проведения общественных обсуждений:
· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Статья 13 Федерального закона от 28.06.2014 №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»:
· Областной закон Ленинградской области от 27.07.2015 №82-оз «О стратегическом планировании в Ленинградской области»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 14.11.2015 №1234 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» (редакция от 18.05.2019г №615)
· Постановление Правительства Ленинградской области от 07.12.2015г. №461 «О порядке разработки и корректоровки прогнозов социально-экономического развития Ленинградской области и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 27.02.2010г.№42 (редакция от 18.08.2021 № 538)
Период проведения общественных обсуждений: 
16.09.2024 г. по 27.09.2024 г.- проведено 
Информирование общественности: 
Официальный сайт Администрации Петровского сельского поселения http://xn--b1afbtsccgdmde.xn--p1ai/?p=15814
[bookmark: bookmark2]Задачи общественного обсуждения:
Доведение до граждан Российской Федерации, общественных объединений, негосударственных некоммерческих организаций полной и точной информации по вопросу, выносимому на общественные обсуждения- проекту прогноз, в соответствии с действующим законодательством;
· выявление и учет мнения общественности о проекте прогноза;
· оказание влияния общественности на принятие решения Петровского сельского поселения по вопросу рассмотрения и одобрения прогноза в соответствии с действующим законодательством.
Поступившие в ходе общественных обсуждений замечания и предложения по проекту:
Замечания и предложения со стороны физических лиц, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, государственных органов, органов местного самоуправления не поступали.
РЕШЕНИЕ:
Общественные обсуждения по проекту прогноза социально-экономического развития Петровского сельского поселения на 2025 и плановый период 2026-2027 гг. считать завершенными.
По результатам проведения общественных обсуждений проект прогноза социально- экономического развития Петровского сельского поселения на 2025 и плановый период 2026-2027 гг. оставить без изменений, принять за основу и направить для рассмотрения и одобрения.
[bookmark: _GoBack]Опубликовать протокол об общественных обсуждениях по проекту на сайте Петровского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области http://xn--b1afbtsccgdmde.xn--p1ai/.   
