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С 2015 года каждый год трудовой деятельности гражданина оценивается в пенсионных баллах

С 2015 года каждый год трудовой деятельности гражданина оценивается в пенсионных баллах. Чем больше баллов заработает гражданин за всю свою жизнь, тем более высокий размер пенсии он получит. Соответственно, при отсутствии заработка пенсионные баллы не формируются.

Неработающие женщины за уход за детьми получают определенные баллы вне зависимости от факта отсутствия заработка и неуплаты страховых взносов в ПФР. Причем баллы тем выше, чем больше у женщины детей:

- 1,8 балла – за 1 год ухода за первым ребенком (2,7-за 1,5 года);

- 3,6 балла – за 1 год ухода за вторым ребенком (5,4 – за 1,5 года);

- 5,4 балла - за 1 год ухода за третьим или четвертым ребенком (8,1 - за 1,5 года).

При наличии в семье более 4-х детей в случае осуществления ухода обоими родителями в страховой стаж каждого из них могут быть засчитаны несовпадающие периоды ухода: матери – за первым - четвертым ребенком, отцу - за пятым – восьмым ребенком или в иной очередности. При этом подсчет баллов отцу за пятым – восьмым ребенком осуществляется в том же порядке, что и матери за первым - четвертым ребенком.
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