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Стаж на досрочную пенсию педагогам
Подлежат ли включению в стаж периоды участия педагогических работников в проведении единого государственного экзамена в случае, когда на время такой работы педагогические работники освобождаются от основной работы?
В соответствии с действующим законодательством при определении стажа   работы, дающей право на досрочную пенсию лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей, применяется Список должностей и учреждений, работа в которых засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей. При этом периоды соответствующей работы исчисляются в соответствии с Правилами исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, и с учетом особенностей исчисления периодов работы педагогических работников- Правилами исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей. 

В стаж работы, дающей право на досрочную пенсию, засчитываются периоды работы на соответствующих видах работ, выполняемой постоянно в течение полного рабочего дня, за которые уплачиваются страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации, в календарном порядке, если иное не предусмотрено Правилами или иными нормативными правовыми актами. При этом в стаж включаются периоды получения пособия по государственному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности, а также периоды ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков. 

В стаж работы, дающей право на досрочное назначение пенсии в связи с осуществлением педагогической деятельности, засчитываются периоды соответствующей работы в должностях в учреждения. При этом, начиная с 1 сентября 2000 г. - при условии выполнения нормы рабочего времени, установленной за ставку заработной платы.

С учетом норм трудового и отраслевого законодательства работа, выполняемая в течение полного рабочего дня в должности в учреждении, , означает непосредственное выполнение трудовых обязанностей для соответствующей должности на основании трудового договора в течение рабочего времени, норма которого устанавливается за ставку заработной платы . При этом в рабочее время педагогических работников наряду с учебной  и воспитательной работой в зависимости от занимаемой должности включается и другая педагогическая работа, предусмотренная трудовыми обязанностями и индивидуальным планом, - методическая, подготовительная, организационная, диагностическая, работа по ведению мониторинга, работа, предусмотренная планами воспитательных, физкультурно-оздоровительных, спортивных, творческих и иных мероприятий, проводимых с обучающимися 

Единый государственный экзаме– это форма государственной итоговой аттестации, обеспечение проведения которой осуществляется: органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в сфере образования, при проведении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования; организациями, осуществляющими образовательную деятельность, при проведении ГИА по основным профессиональным образовательным программам.

Педагогическим работникам образовательных организаций, участвующим по решению уполномоченных органов исполнительной власти в проведении ЕГЭ в рабочее время и освобожденным от основной работы на период проведения ЕГЭ, предоставляются гарантии и компенсации, установленные трудовым законодательством и иными актами, содержащими нормы трудового права. Педагогическим работникам, участвующим в проведении ЕГЭ, выплачивается компенсация за работу по подготовке и проведению ЕГЭ.
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