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Страховая пенсия депутатам


Вопрос: Являюсь депутатам регионального законодательного органа .В сентябре 2018 достигаю возраста 60 лет.


Имею ли право на назначение страховой пенсии по старости в 60 лет, имея в виду , что статьей 8 Федерального закона  «О страховых пенсиях» депутаты к числу лиц, которым повышен пенсионный возраст, не отнесены?  


Ответ: Перечень должностей, в период замещения которых назначение страховой пенсии по старости осуществляется в более позднем возрасте, установлен частью 1.1 статьи 8 ФЗ от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».


В числе должностей значится также замещаемые на постоянной основе государственные должности субъекта РФ.


Государственные должности субъектов РФ предусмотрены Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ».


Перечень типовых государственных должностей субъектов РФ в силу п.1 статьи 21 Закона от 06.10.1999 установлен Указом Президента РФ от 04.12.2009 № 1381 «О типовых государственных должностях субъектов РФ».


 Пунктом 6 Перечня государственных должностей к государственным должностям субъекта РФ отнесены депутаты законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ.


Таким образом, в период исполнения своих полномочий депутат законодательного (представительного) органа государственной власти субъектов РФ замещает государственную должность субъекта РФ. Соответственно, положение части 1.1 статьи 8 Закона от 28.12.2013 на него распространяется в полном объеме.


Лицам, замещающим должности, указанные в части 1.1 статьи 8 Закона  от      28.12.2013, и достигшим в 2018 возраста 60 лет (как в вопросе), возраст для назначения страховой пенсии по старости составляет 61 год, то есть страховая пенсия по старости им может быть назначена в 2019году (при этом в случае сложения полномочий по данным должностям пенсия будет назначена по общим для всех граждан правилам).
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