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Уточнен порядок представления ПФР информации, необходимой для назначения накопительной пенсии по запросам негосударственных пенсионных фондов (НПФ)
Уточнен порядок представления ПФР информации, необходимой для назначения накопительной пенсии по запросам негосударственных пенсионных фондов (НПФ)

Приказ Минтруда России от 08.04.2019 N 218н "О внесении изменений в Порядок предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации в негосударственный пенсионный фонд информации, необходимой негосударственным пенсионным фондам для назначения накопительной пенсии, а также иных выплат за счет средств пенсионных накоплений, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 марта 2016 г. N 96н"
Зарегистрирован в Минюсте России 06.05.2019 N 54565.

Уточнен порядок представления ПФР информации, необходимой для назначения накопительной пенсии по запросам негосударственных пенсионных фондов (НПФ).
В частности, указывается, что информация, необходимая НПФ для назначения накопительной пенсии предоставляется Пенсионным фондом Российской Федерации в электронном виде по запросам НПФ, на основании сведений, полученных из информационной системы ПФР, без истребования документов у застрахованного лица, в срок, не превышающий 5 рабочих дней со дня поступления запроса.
Опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 07.05.2019. 
Начало действия документа - 18.05.2019.
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