В целях реализации мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в соответствии с приказом Минтруда России от 18 марта 2020 г. № 139* в клиентских службах учреждений ПФР области прием граждан будет осуществляться исключительно по предварительной записи.
Номер телефона Управления для предварительной записи на прием – 8 813 78 37 407.
В связи с рекомендациями Роспотребнадзора и ограничительными мерами, принятыми в нашем регионе, Управление Пенсионного Фонда в Приозерском районе Ленинградской области рекомендует гражданам использовать механизм получения услуг дистанционно, максимально исключив посещение клиентских служб ПФР.
Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда и электронный сервис Госуслуги позволяют подать заявления в территориальные органы ПФР по направлениям пенсионного обеспечения, материнского (семейного) капитала и иных социальных выплат.
Кроме того, есть возможность в режиме онлайн получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования или же предварительно заказать ряд документов, например, справку о размере пенсии или о размере материнского (семейного) капитала. С полным перечнем услуг можно ознакомиться в личном кабинете застрахованного лица на сайте ПФР.

Добавим, что обратиться с вопросом можно по номеру «горячей линии» Управления Пенсионного Фонда в Приозерском районе 8 813 78 31 666.
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