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Правомерно ли принятие решения о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, пеней и штрафов при отсутствии задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года, но при наличии задолженности по штрафным санкциям, образовавшимся в соответствии со статьями 46, 48 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»? 

В соответствии со статьей 21 Федерального закона от 03.07.2016 № 250-ФЗ
 решение о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, пеней и штрафов за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года, принимается соответствующими органами Пенсионного фонда Российской Федерации.

Статьей 20 Закона № 250-ФЗ определено, что контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, подлежащих уплате за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года, осуществляется в порядке, действовавшем до дня вступления в силу данного закона.

Следовательно, возврат плательщику страховых взносов суммы излишне уплаченных страховых взносов осуществляется при условии отсутствия задолженности по соответствующим пеням, а также штрафам, за отчетные периоды (расчетные), истекшие до 1 января 2017 года.










� Федеральный закон от 03.07.2016 № 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование»» (далее – Закон № 250-ФЗ) 
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