Лариса Владимировна, что Вы можете рассказать о «карантинных» мерах поддержки семей с детьми?

В соответствии с Указом Президента от 7 апреля 2020 года российским семьям, имеющим право на материнский капитал (а также ранее имевшим такое право), устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тыс. рублей на каждого ребенка в возрасте до трех лет за апрель, май, июнь 2020 года.

Кому положена данная выплата?

Выплата положена всем семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля текущего года.

Сколько примерно наших семей получат такую поддержку?

Предварительно мы думаем, что это более 1000 граждан. Выплату получат семьи, которые имеют (имели) право на материнский капитал, начиная с 2007 года с датой рождения ребёнка начиная с 1 апреля  2017 года. В эту категорию попадают и родители первенцев, родившихся с 1 января 2020 года, и те, у кого только возникнет право на МСК в связи с рождением первого или второго или последующего  ребенка до 1 июля 2020 года.

А что делать мамам, которые еще не обратились за сертификатом?

Тем гражданам,  право которых на материнский капитал еще не определено (т.к. они не оформляли сертификат), можно будет подать сразу два заявления: на получение материнского капитала и на получение дополнительной «карантинной» выплаты.

А если, например, у меня средства по материнскому (семейному) капиталу  уже все использованы, то мне уже не положена эта поддержка?

Неважно, израсходованы средства МСК полностью или частично. Семьи, в которых есть дети до трех лет, будут иметь право на выплату. 

А доходы семьи будут влиять на принятие решения?

Не играет роли и уровень обеспеченности семьи. 
Эта мера поддержки так же  не будет учитываться в качестве дохода при определении нуждаемости семьи для назначения других социальных выплат.

 Получается, если есть дети до 3-х лет, то все могут получить по 15 тысяч на каждого ребенка?

Выплату семьи будут получать за три месяца — за апрель, май,  июнь, но до исполнения ребенком трех лет. К примеру, если ребенку исполнится три года в мае, выплату семья получит за апрель и май.

Лариса Владимировна, у нас в районе все же много потенциальных получателей. Как вы планируете организовать работу на территории. Чтобы никто не волновался, выплаты были проведены вовремя и всем гражданам?
 
Во-первых, заявление можно подать до 1 октября 2020 года и получить выплату сразу одной суммой за все месяцы. 
Во-вторых, чтобы все было правильно, мы рекомендуем обращаться к нам в Управление. Такие меры должны обеспечить отсутствие ошибок, регулирование количества обращений, возможность принятия решений и перечисление средств.

На сегодняшний день есть порядок проведения данных выплат?

Да. Постановление Правительства РФ от 09.04.2020 № 474 об утверждении Правил осуществления данных выплат принято, вступает в силу 18 апреля 2020 года.

И, в заключение, хочу Вас спросить о том, как организован прием заявлений в период карантина?

Подать заявление на получение выплаты можно  обратившись в Управление по предварительной записи с Заявлением. Напомню, в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи. Назначить дату и время посещения клиентской службы можно через электронный сервис, а также по телефону 8 (81379) 37407. Можно  подать заявление в личном кабинете на портале es.pfrf.ru или портале gosuslugi.ru.
