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назначение опекуна или попечителя

В соответствии с пунктом 11 Правил от 17.11.2014 № 884н заявление о назначении пенсии несовершеннолетнему или недееспособному лицу подается его законным представителем (родителем, усыновителем либо опекуном, попечителем) по месту жительства законного представителя либо по месту жительства несовершеннолетнего или недееспособного лица.

К заявлению, поданному от имени гражданина его законным представителем, дополнительно представляются документы, удостоверяющие полномочия законного представителя, а также документы, удостоверяющие его личность.

Полномочия законного представителя (опекуна, попечителя) лица, которому устанавливается пенсия, подтверждаются актом органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя.  В случае временной опеки в таком акте указывается срок действия полномочий опекуна или попечителя, определяемый периодом или указанием на наступление определенного события. 

Если опекун выполняет свои обязанности на возмездной основе, на ряду с актом о назначении опекуна заключается договор об осуществлении опеки в порядке, установленном Правилами № 423. Опекунское удостоверение не входит в перечень документов, подтверждающих полномочия опекуна (попечителя) .

Обращаем внимание, что решение органа опеки и попечительства о назначении опекуна оформляется в форме акта, предусмотренного законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации. Так, например, органами, исполняющими отдельные государственные полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, являются органы местного самоуправления. Актом органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя в Санкт-Петербурге является постановление местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга.

Основания прекращения опеки и попечительства предусмотрены в статье 29 Закона № 48-ФЗ. Освобождение опекуна или попечителя от исполнения возложенных на них обязанностей либо их отстранение от исполнения возложенных на них обязанностей также оформляется актом органа опеки и попечительства.

Пунктом 32 Правил выплаты пенсии закреплено право территориального органа ПФР не оформлять на пенсионера доставочный документ в случае отсутствия в его распоряжении необходимых для осуществления доставки пенсии документов (сведений), в частности, в случае смерти опекуна или попечителя пенсионера, либо окончания срока действия их полномочий, либо в случае смерти родителя пенсионера или лишения его родительских прав (подпункты «в» и «г»).
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