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Вопрос: Размер пенсии по случаю потери кормильца на дату ее назначения был установлен с учетом двух иждивенцев – детей умершего кормильца. В настоящее время один из иждивенцев – ребенок, обучающийся в образовательном учреждении, достиг возраста 23 лет, в связи с чем, утратил право на пенсию по случаю потери кормильца.

Возможно ли другому ребенку, являющемуся получателем указанной пенсии, отказаться от страховой пенсии по случаю кормильца с целью назначения ее вновь с учетом одного иждивенца?

С 01.01.2015 основания возникновения и порядок реализации права на трудовую пенсию устанавливается Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ.

Так, частями 3-11 статьи 15 указанного Федерального закона предусмотрены формулы исчисления размера страховой пенсии по случаю потери кормильца, одним из показателей которых является количество  нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца по состоянию на день, с которого назначается трудовая пенсия по случаю потери кормильца соответствующему нетрудоспособному члену семьи.

При этом в соответствии с частью 25 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при определении количества нетрудоспособных членов семьи, с учетом которых определяется размер страховой пенсии по случаю потери кормильца в соответствии с данной статьей, учитываются все нетрудоспособные члены семьи, имеющие право на указанную пенсию, в том числе лица, являющиеся получателями иной пенсии.

Таким образом, на дату назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца конкретному нетрудоспособному члену семьи умершего кормильца учитываются все остальные нетрудоспособные члены этой семьи, имеющие право на указанную пенсию на эту же дату.

Следует отметить, что Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ впервые была введена норма об отказе пенсионера от получения назначенной страховой пенсии и о возможности по его желанию назначения страховой пенсии вновь (пункт 5 части 1 и часть 5 статьи 25 данного Федерального закона). 

При этом частью 3 статьи 3 и частями 15-17 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ предусмотрено применение коэффициента повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии, в т.ч. по случаю потери кормильца, в связи с отказом застрахованного лица (кормильца) от получения установленной страховой пенсии по старости на срок не менее чем на 12 месяцев со дня прекращения выплаты указанной пенсии.

В этой связи необходимо учитывать, что Закон рассчитан на правомерное поведение участников правоотношений и законодатель не мог предусмотреть отказа от страховой пенсии по случаю потери кормильца в целях ее увеличения в связи с изменением количества нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца, имеющих право на указанную пенсию, например, в случае, достижения одним из них возраста 23 лет.  

Учитывая изложенное, в рассматриваемом случае оснований для исчисления размера страховой пенсии по случаю потери кормильца с учетом одного нетрудоспособного члена семьи не имеется.
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