    Муниципальное образование Петровское сельское поселение  муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО  Петровское сельское поселение "О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы"
п.Петровское, ДК 
07 декабря  2021г.                                                                                         17.30 ч.



Присутствовали: 18чел.

Пьянкова И.Г. - глава МО Петровское сельское поселение
 
Левин А.В.- глава администрации МО Петровское сельское поселение

Кардава Е.В.- начальник сектора экономики и финансов администрации МО

Депутаты: Мыльников А.Н., Привезенцева И., Пьянков В.А., Матыгулина М.Д., Комаристова Г.А., Савельева М.Н.

Население: Иванова Е.Е, Васильева О.В.,  Амосова А.А, Цыпкина Т.Ю., Хрол А.Ю., Иванов М.С., Анохина Н.А., Чахлова В.Н., Бочериков С.-9 чел.

                       Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения "О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы" в первом чтении.
Открыла слушания и приветствовала участников публичных слушаний Пьянкова И.Г.- глава муниципального образования Петровское сельское поселение.
 СЛУШАЛИ:
Докладчик- Кардава Е.В.- начальник сектора экономики и финансов администрации муниципального образования Петровское сельское поселение.
     Кардава Е.В. подробно ознакомила присутствующих со всеми статьями бюджета и предложила гражданам высказать свои предложения, дополнения, вопросы.
ВЫСТУПЛЕНИЯ:
1. Амосова А. просила объяснить  мероприятия и заложенные финансы по статье "Благоустройство".
2. Матыгулина М.Д. предложила проект решения " О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы" одобрить.
Пьянкова И.Г. поддержала предложение и предложила проект решения " О бюджете муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы" одобрить и рекомендовать к рассмотрению Советом депутатов поселения во втором чтении.
ГОЛОСОВАНИЕ:
"за"-18чел.
"против"-нет
"возд"-нет
Пьянкова И.Г. поблагодарила присутствующих за участие в обсуждении и объявила слушания закрытыми.

Глава муниципального образования
Петровское сельское поселение                        И.Г. Пьянкова 

Протокол вела:     А.Ю.Злотникова
