Муниципальное образование Петровское сельское поселение 
муниципального образования Приозерский муниципальный район 
Ленинградской области

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения                                                                                                    «О бюджете МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг.».


п. Петровское, ДК
08 декабря 2020 г.                                                                                                                   17.00 ч.

Присутствовали: Пьянкова И.Г. – глава МО Петровское сельское поселение, Левин А.В. –глава администрации МО Петровское сельское поселение, Кардава Е.В. – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Петровское сельское поселение, депутаты МО Петровское сельское поселение – Савельева М.Н., Матыгулина М.Д., Привезенцева И.В., Мыльников А.Н., Настина Е.И., население 3 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Обсуждение проекта решения «О бюджете МО Петровское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области  на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг.».

Открыла слушания и приветствовала участников с вступительным словом Пьянкова И.Г. – глава МО Петровское сельское поселение.

СЛУШАЛИ:                                                                                                                                        Докладчик:  Кардава Е.В. – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Петровское сельское поселение.

Докладчик  пояснил о порядке  формирования  бюджета МО Петровское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг.
Пьянкова И.Г. предложила гражданам высказать свои предложения, дополнения, вопросы.

ВЫСТУПЛЕНИЯ:
Вопросов от присутствующих не поступило.
Матыгулина М.Д. предложила проект решения одобрить и рекомендовать к рассмотрению Советом депутатов.

ГОЛОСОВАНИЕ:
«за» - 10
«против» - нет
«возд» - 1

Пьянкова И.Г. поблагодарила присутствующих  за их участие в обсуждении и объявила слушания закрытыми.

Глава муниципального образования                                                                             И.Г. Пьянкова
Протокол вела                                                                                                       Привезенцева И.В.                                           
