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Возможно ли гражданину Д. включить в «сельский» стаж период работы председателем рабочего комитета совхоза с 16.12.1974 по 01.01.1992, если запись об указанном периоде в трудовой книжке заверена подписью и печатью Председателя райкома профсоюза сельского хозяйства?

В соответствии с частью 16 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 названной статьи, правила исчисления периодов соответствующей работы (деятельности) утверждаются Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2018 г. № 1440 утвержден Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона 
№ 400-ФЗ (далее – Список).
При этом Списком предусмотрено, что работа до 1 января 1992 года на территории Российской Федерации (бывшей РСФСР) в шести типовых для советского периода сельскохозяйственных организациях (колхоз, совхоз, машино-тракторная станция, крестьянское (фермерское) хозяйство, сельскохозяйственная артель и межколхозное предприятие) засчитывается в сельский стаж независимо от ее наименования и производства, а также независимо от наименования профессии, специальности и занимаемой должности. 
В этой связи период работы гражданина Д. с 16 декабря 1974 года по 1 января 1992 год в качестве председателя рабочего комитета совхоза «Прогресс» может быть включен в «сельский» стаж.

