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Стаж за службу на атомных подводных лодках

Имеются ли основания для включения в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, периодов прохождения гражданином Б. военной службы в составе Вооруженных Сил СССР на атомных подводных лодках с учетом положений Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76‑ФЗ «О статусе военнослужащих»?

Правовое положение (специальный правовой статус) военнослужащих определяется Федеральным законом № 76-ФЗ, а их пенсионное обеспечение (за исключением пенсий по инвалидности военнослужащим по призыву) осуществляется на основании Закона Российской Федерации № 4468-1, определяющего с учетом специфики военной службы и особого правового статуса военнослужащих условия назначения им пенсий, отличающиеся от условий назначения страховых пенсий.

Военная служба, в т.ч. на атомных подводных лодках, является особым видом государственной службы и по своему правовому статусу не может быть отнесена к работе. 

Периоды военной службы согласно статье 12 Федерального закона 
№ 400-ФЗ включаются в страховой стаж. В стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, периоды военной службы 
не включаются. 

Правомерность указанных норм подтверждена определениями Конституционного Суда Российской Федерации от 23 сентября 2010г. № 1152-О-О, от 17 октября 2006 г. № 380-О, в которых было отмечено, что решение законодателя не включать периоды прохождения военной, а также другой приравненной к ней службы в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, не может расцениваться как ограничение конституционных прав и свобод лиц, проходивших военную и иную приравненную к ней службу, и нарушение требований, вытекающих из конституционного принципа равенства, поскольку оно связано с тем, что страховые взносы в ПФР за периоды прохождения гражданами военной и приравненной к ней службы не уплачивались и, следовательно, такие граждане не относятся к числу субъектов, на равных участвующих в солидарной системе обязательного пенсионного страхования.

Что касается действовавшего до 01.01.1992 порядка приравнивания периода военной службы к работе с тяжелыми условиями труда (пункт 2 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ), имевшей место до указанной даты, то на основании норм, установленных пунктом 109 Положения о порядке назначения и выплаты государственных пенсий, утвержденного постановлением Совета Министров СССР от 3 августа 1972 г. № 590, такой порядок в отношении гражданина Б. применяться не может в связи с отсутствием у него до 01.01.1992 периодов соответствующей работы (по Спискам № 1 и № 2, утвержденным постановлением Совета Министров СССР от 22 августа 1956 г. № 1173.
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