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все пенсии по инвалидности назначаются по данным ФГИС

В Приозерском районе Ленинградской области все пенсии по инвалидности назначаются по данным Федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов» (ФГИС ФРИ). Поэтому гражданам, признанным инвалидами не нужно ждать, когда в Пенсионный фонд поступят подтверждающие документы. Органы медико-социальной экспертизы загружают в Федеральный реестр инвалидов сведения, необходимые для назначения пенсии, непосредственно в день освидетельствования. Человеку остаётся только в удобное для себя время подать заявление в ПФР на назначение пенсии. И сделать это можно, не выходя из дома, через личный кабинет гражданина на сайте ПФР.
Граждане, признанные инвалидами, имеют право на ежемесячную денежную выплату, в состав которой входит набор социальных услуг.
Назначение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) производится на основании заявления гражданина (его представителя) и документов, подтверждающих личность, гражданство и право на получение ЕДВ.
Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату.
Заявление на назначение ЕДВ, а также об изменении (выборе) формы получения НСУ можно подать в электронном виде через личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Здесь же можно увидеть все назначенные выплаты и заказать справки.
С помощью ФРИ инвалид может получить сведения о назначенной группе, причине, сроке инвалидности, дате очередного освидетельствования; трудоустройстве; своих социальных выплатах, пенсии, индивидуальной программе реабилитации; получении высокотехнологичной помощи, праве на санаторно-курортное лечение. Здесь же можно обратиться в электронном виде за предоставлением ряда услуг и оценить качество их оказания.
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